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Prezzi IVA esclusa.

L’azienda si riserva la facoltà, qualora lo ritenga opportuno, di effettuare variazioni di prezzo.
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QUESTO CATALOGO è DEDICATO A TUTTI I 
PROFESSIONISTI ITALIANI DELLA BELLEZZA, 
CHE TROVERANNO IN ESSO UN'AMPIA SCELTA DI 
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AND32620AND32620
TOSATRICE SLIMLINE PRO Lì

140,00 €140,00 €

AND66375AND66375
TOSATRICE FADE A FILO

90,00 €90,00 €

AND73090AND73090AND17170AND17170
TOSATRICE CORDLESS USPRO LìRASOIO PROFOIL LITHIUM

160,00 €160,00 €135,00 €135,00 €

AND04820AND04820
TOSATRICE SUPERLINER A FILO

135,00 €135,00 €

AND66220AND66220
TOSATRICE US-1 USPRO A FILO

89,00 €89,00 €
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MOS1007MOS1007
TOSATRICE LEGEND 8 RIALZI

119,56 €119,56 €

MOS1012MOS1012
TOSATRICE  PROFESSIONALE SUPER 

TAPER CORDLESS BATTERIA LITIO
131,76 €131,76 €

BATTERIE 
AL LITIO

MOS1020MOS1020MOS1025MOS1025
TOSATRICE MAGIC CLIP CORDLESSTOSATRICE SENIOR CORDLESS

175,68 €175,68 €186,66 €186,66 €

MOS1018MOS1018
TOSATRICE MAGIC CLIP

92,72 €92,72 €

MOS1014/21MOS1014/21
TOSATRICE CHROME SUPER TAPER A FILO 

91,50 € - 87,84 €91,50 € - 87,84 €
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103,70 €103,70 €

MOS1009MOS1009
TOSATRICE DA RIFINITURA 

DETAILER
115,90 €115,90 €

MOS1022MOS1022
BERET STEALTH TRIMMER DA 

FINITURA PROFESSIONALE A BATTERIA
 118,34 € 118,34 €

MOS1001AMOS1001A MOS1006MOS1006
TOSATRICE A FILO TOSATRICE MINI MOSER A FILO

MOS1010MOS1010
SHAVER DA VIAGGIO

21,35 €21,35 €

MOS1019MOS1019
RASOIO FINALE

139,08 €139,08 €

MOS2011/14 MOS2011/14 
TESTINA FINALE SENZA LAME

TESTINA FINALE CON LAME
29,90 € - 39,90 €29,90 € - 39,90 €

MOS2015MOS2015
SPRAY 4 in 1: Raffredda la testina,

lubrifica, pulisce, previene la 
corosione - 400ml

MOS1017MOS1017
HERO TRIMMER DA FINITURA 

PROFESSIONALE A FILO - 3 RIALZI

50,02 €50,02 € 39,04 €39,04 €
10,24 €10,24 €
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VAL652.03VAL652.03VAL642.02VAL642.02
TOSATRICE X-MASTERTOSATRICE X-CUT

151,90 €151,90 €75,90 €75,90 €

UKI2007UKI2007
MASTER CARTON

TOSATRICE PER FINITURE

29,00 €29,00 €

LABW007LABW007
TOSATRICE RIFINITURA CLIC 

CLAC
26,90 €26,90 €

LABW001EVOLABW001EVO
TOSATRICE TAGLIO ZERO EVO

37,50 €37,50 €

LABW003LABW003
TOSATRICE RIFINITURA ZERO

22,50 €22,50 €

LABB804LABB804
RASOIO ELETTRICO CORDLESS

39,90 €39,90 €

LABB272LABB272
TAGLIACAPELLI PROFESSIONALE

RICARICABILE GORDON
79,90 €79,90 €

LABB804PROLABB804PRO
RASOIO ELETTRICO 

PER SFUMATURE A ZERO
79,90 €79,90 €



KIE6335KIE6335KIE6330KIE6330
TOSATRICE HAIR CLIPPER

Superfast V12
TOSATRICE HAIR TRIMMER 

ZERO ESTREMO EVO

82,50 €82,50 €49,50 €49,50 €

KIE6200KIE6200
TOSATRICE HAIR CLIPPER

51,73 €51,73 €

KIE5900KIE5900
	 TOSATRICE HAIR TRIMMER

37,13 €37,13 €

KIE6324KIE6324
TOSATRICE HAIR TRIMMER 

ZERO ESTREMO
38,10 €38,10 €
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KIE6332KIE6332KIE6337KIE6337
TOSATRICE FUEL RIFINITURATOSATRICE FUEL

82,00 €82,00 €85,00 €85,00 €

KIE6310KIE6310
TOSATRICE HAIR CLIPPER BRUTALE

45,83 €45,83 €

KIE6270KIE6270
TOSATRICE X1

74,79 €74,79 €
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KIE8178BKIE8178B
PIASTRA STIRANTE BLACK 230°

64,00 €64,00 €

KIE8178CKIE8178C
PIASTRA STIRANTE COPPER 230°

64,00 €64,00 €

KIE8178GKIE8178G
PIASTRA STIRANTE GOLD 230° 

64,00 €64,00 €

KIE8178SKIE8178S
PIASTRA STIRANTE SILVER 230°

64,00 €64,00 €

KIE8100KIE8100
PIASTRA CORDLESS 230°

89,90 €89,90 €

KIE8200KIE8200
ARRICCIACAPELLI AUTOMATICO CORDLESS 210°

99,90 €99,90 €
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KIE82-13/16/19/22/25KIE82-13/16/19/22/25
FERRO CURLING IRON 13mm

24,50 €24,50 €

 
FERRO CURLING IRON 19mm 

25,50 €25,50 €

 
FERRO CURLING IRON 25mm 

26,75 €26,75 €

 
FERRO CURLING IRON 16mm

25,00 €25,00 €

 
FERRO CURLING IRON 22mm 

26,13 €26,13 €

KIE81-71/72/73/74/75KIE81-71/72/73/74/75
PIASTRA PURE ROSE GOLD XS

59,23 €59,23 €

 
PIASTRA PURE ROSE GOLD M 

61,28 €61,28 €

 
PIASTRA PURE ROSE GOLD XL 

63,35 €63,35 €

 
PIASTRA PURE ROSE GOLD S 

60,25 €60,25 €

 
PIASTRA PURE ROSE GOLD L 

62,33 €62,33 €
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FERRO REVOLV'IT Ø 15mm
52,90 €52,90 €

 
FERRO REVOLV'IT Ø 26mm

52,90 €52,90 €

 
FERRO REVOLV'IT Ø 38mm

52,90 €52,90 €

 
FERRO REVOLV'IT Ø 19mm

52,90 €52,90 €

 
FERRO REVOLV'IT Ø 32mm

52,90 €52,90 €

SIN0448905SIN0448905
PERFECT STEAM

PIASTRA A VAPORE 85W
99,90 €99,90 €

SIN0447916SIN0447916
PIASTRA STIRANTE ONE STROKE

75,90 €75,90 €

SIN0447915SIN0447915
PIASTRA STIRANTE ONE STROKE

75,90 €75,90 €

SIN0441157SIN0441157

SIN0441197SIN0441197

SIN0441267SIN0441267

SIN0441327SIN0441327

SIN0441387SIN0441387

KIE8179KIE8179
PIASTRA CHIC SEDUCTION

87,50 €87,50 €

KIE8262RDKIE8262RD
PIASTRA STIRANTE 230°C 

ROUGE CARESSE
48,75 €48,75 €

KIE8262BKKIE8262BK
PIASTRA STIRANTE 230°C NOIR 

CARESSE
48,75 €48,75 €
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LABB229LABB229
FERRO ARRICCIACAPELLI AFRO

CURL 9mm
32,50 €32,50 €

LABB260LABB260
CONIC IRON-X FERRO 

ARRICCIANTE CONICO 13/25mm
29,90 €29,90 €

VAL101.04VAL101.04
PIASTRA SWISS X FRISEE

79,90 €79,90 €

VAL101.20VAL101.20
PIASTRA SWISS X PULSECARE

119,90 €119,90 €

VAL101.03VAL101.03
PIASTRA SWISS X THERMOFIT

89,90 €89,90 €

UKI2018UKI2018
PIASTRA INFRARED

89,00 €89,00 €

UKI2001AUKI2001A
PIASTRA GROUPIE FRISÈ BIG

68,00 €68,00 €

UKI2220UKI2220
PIASTRA ON LINE EASY

39,90 €39,90 €

LABB243LABB243
MINI PIASTRA EVO

12mm - 200°C
10,90 €10,90 €

FE
R

R
I E

 P
IA

ST
R

E

14



A
SC

IU
G

A
C

A
P

EL
LI

VAL584.01VAL584.01
SWISS METAL MASTER LIGHT EMOTION 

ROTOCORD 2000W
104,90 €104,90 €

VAL8605VAL8605
HI-POWER HOT PINK ROTOCORD 2400W

166,90 €166,90 €

VAL2020-PW/CBVAL2020-PW/CB
E POWER 2020 ASCIUGACAPELLI 

PROFESSIONALE ECO FRIENDLY 1600W
178,90 €178,90 €

VAL8612-RB/PP/HPVAL8612-RB/PP/HP
ASCIUGACAPELLI VANITY PERFORMANCE 2400W

107,90 €107,90 €

VAL9200VAL9200
SWISS NANO 9200 IONIC 2000W

79,90 €79,90 €

VALDSNVALDSN
DIFFUSORE MOD. DSN

11,00 €11,00 €
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KIE8307KIE8307
PHON PORTOFINO 2000W

29,63 €29,63 €

KIE8330KIE8330
TRAVEL KIT PURE ROSE GOLD 1000W

36,25 €36,25 €

KIE8301BKIE8301B

HAIR DRYER BLACK 2400W
59,90 €59,90 €

KIE8301CKIE8301C

HAIR DRYER COPPER 2400W
59,90 €59,90 €

KIE8301GKIE8301G

HAIR DRYER GOLD 2400W 

59,90 €59,90 €

KIE8301SKIE8301S

HAIR DRYER SILVER 2400W

59,90 €59,90 €
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ETI1002ETI1002
PHON SUPER POWER 3400 2500 W

69,90 €69,90 €

ETI1001ETI1001
PHON 390 SUPER LIGHT 2200W

59,94 €59,94 €

ETI1003ETI1003
PHON SILENCE 3.0 2200W

69,90 €69,90 €

23,90 €23,90 €

GIU001GIU001
PHON ECO JET 1800W

GIU002GIU002
PHON ECO JET 2.0 2000W

29,90 €29,90 €

GIU003GIU003
PHON ECO COMPACT 2300W

33,90 €33,90 €
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SOC2018SOC2018
PHON COMPATTO SHE 3950 

2200 W
49,90 €49,90 €

LABE317LABE317
DIFFUSORE PIUMA

2,50 €2,50 €

ETI2001ETI2001
DIFFUSORE PER PHON ETI

5,90 €5,90 €

LABW011LABW011
DIFFUSORE A DOCCIA 

UNIVERSALE
4,20 €4,20 €

LABE315LABE315
DIFFUSORE FORATO 

UNIVERSALE
6,90 €6,90 €

LABE390LABE390
DIFFUSORE PIEGHEVOLE DA 

VIAGGIO
8,50 €8,50 €

PHON DA VIAGGIO 
PIEGHEVOLE 800W

KIE140.8308RKIE140.8308R

15,80 €15,80 €

UKI2115UKI2115
PHON CASANOVA 2000 W

59,90 €59,90 €

UKI2216UKI2216
VAPORIZZATORE ECO STEAM

70,00 €70,00 €
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MTZM1001/2/3MTZM1001/2/3
FORBICE MATSUZAKI AE

5.0” - 5.5” - 6.0”
289,00 €289,00 €

MTZM1006/7/8MTZM1006/7/8
FORBICE MATSUZAKI AV

5.0” - 5.5” - 6.0”
289,00 €289,00 €

MTZA1003/4MTZA1003/4
FORBICE MATSUZAKI DARUMA 

GLASSES TYPE 5.5"
1.190,00 €1.190,00 €

MTZD4001/2/3MTZD4001/2/3
FORBICE MATSUZAKI MATSUBA 
FORMER KITABOSHI 6.0" - 6.5" - 7.0

1.150,00 €1.150,00 €

MTZF1001/2/3MTZF1001/2/3
FORBICE MATSUZAKI RYUSUI 

6.0" - 6.5" - 7.0
1.590,00 €1.590,00 €

MTZE1003/4MTZE1003/4
FORBICE MATSUZAKI TITANIUM

MLDS SAPPHIRE 5.5" - 6.0"
1.790,00 €1.790,00 €

MTZG1001/2MTZG1001/2
FORBICE MATSUZAKI AIKEN

5.5" - 6.0"
1.290,00 €1.290,00 €

MTZH1001/2/3MTZH1001/2/3
FORBICE MATSUZAKI CUT SCISSORS

FORMER FDS 5.0" - 5.5" - 6.0"
1.090,00 €1.090,00 €

MTZL1001/2/3MTZL1001/2/3
FORBICE MATSUZAKI SLIM SERIES

5.0" - 5.5" - 6.0"
1.190,00 €1.190,00 €
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LABD013LABD013
YASAKA CLASSIC 

TAGLIO 4,5” - 5” – 5,5” - 6” - 6,5”
279,90 €279,90 €

MTZM1009-MTZM1010MTZM1009-MTZM1010
FORBICE MATSUZAKI AXR

5.25” - 5.75”
289,00 €289,00 €

MTZM1004/5MTZM1004/5
FORBICE MATSUZAKI ASX

5.5” - 6.0”
289,00 €289,00 €

EXE1005/1007EXE1005/1007
FORBICE EDGES BK

5,5 - 6
486,00 € - 498,00 €486,00 € - 498,00 €

EXE1005S/1007SEXE1005S/1007S
FORBICE EDGES BK SERRATION

5,5-6
558,00 € - 570,00 €558,00 € - 570,00 €

EXE1001EXE1001
FORBICE EDGES BA5730

5,75
549,00 €549,00 €

EXE1009EXE1009
FORBICE FIRST EDGES 6,5

BARBER
269,00 €269,00 €

21

LABD097LABD097
FORBICE YASAKA SFOLTIRE 20-

20 DENTI
319,90 €319,90 €

LABD098/099LABD098/099
FORBICE YASAKA SFOLTIRE 

30DENTI
319,90 €319,90 €



WHITEWHITE
LINELINE

SATIN
FORBICE TAGLIO MICRODENTATA - 5,5’ - 6’

SATIN 40/46 DENTI
FORBICE SFOLTIRE 5’ - 6,5’

PASTEL PLUS 40 DENTI
FORBICE SFOLTIRE 5’

98,00 €98,00 €

120,00 € - 122,00 € 120,00 € - 122,00 € 

120,00 €120,00 €

JAG0355/0360JAG0355/0360

JAG3050/3065JAG3050/3065

JAG3053-2-3JAG3053-2-3

SATIN
FORBICE TAGLIO MICRODENTATA 6,5’ - 7’

110,00 €110,00 €

JAG0365/0370JAG0365/0370

PASTEL PLUS
FORBICE TAGLIO 5,5’

100,00 €100,00 €

JAG4756-2/4756-3JAG4756-2/4756-3

SATIN PLUS
FORBICE TAGLIO - 5,5’ - 6’

111,00 €111,00 €

JAG4755/4760JAG4755/4760

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

DURATA DEL TAGLIO • Lunga durata dell’affilatura, grazie all’utilizzo dell’acciaio di qualità forgiato e dal processo di criotempera a -80°C 
ottenendo un acciaio molto duro.

TAGLIO • Lame di forma perfetta grazie processo di controllo dell’elicoidalità delle lame con i fasci di luce coadiuvati dalla vite VARIO per 
una facile ed ottimale regolazione. La vite di regolazione VARIO può essere registrata comodamente con una moneta.

AFFILATURA • Lame con ottima affilatura tradizionale a taglio piatto. Grazie alla forma concava delle lame ed alla lucidatura a specchio, 
sono indicate per il taglio sfilato.

22
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SILVERSILVER
LINELINE

CJ4 40 DENTI
FORBICE ERGONOMICA SFOLTIRE 5,5’

CHARM 38 DENTI
FORBICE SFOLTIRE ERGONOMICA 5,5’

CJ4
FORBICE TAGLIO ERGONOMICA 5’ - 5,5’ - 6’

CHARM
FORBICE TAGLIO ERGONOMICA 5,25’ - 5,75’

215,00 €215,00 €

98,00 €98,00 €

215,00 €215,00 €

96,50 €96,50 €

JAG92555JAG92555

JAG36555JAG36555

JAG9250/9255/9260JAG9250/9255/9260

JAG36525/36575JAG36525/36575

SMART 39 DENTI
FORBICE SFOLTIRE ERGONOMICA 5,5’

119,00 €119,00 €

JAG43155JAG43155
SMART

FORBICE TAGLIO ERGONOMICA 5’ - 5,5’

118,00 €118,00 €

JAG4350/4355JAG4350/4355

SILVER LINE SILVER LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

WHITE LINE

DURATA DEL TAGLIO • Affilatura estremamente duratura grazie all’uso dell’acciaio speciale Premium forgiato. La criotempera 
a -180°C fissa il carbonio nella struttura molecolare rendendo più dura la lama FRIODUR®. L’acciaio è così estremamente 
resistente e può mantenere l’affilatura per lunghissimo tempo.

TAGLIO • Forma precisa della lama grazie alla tecnologia di rettifica CNC e al processo di controllo dell’elicoidalità delle lame 
con i fasci di luce BL (Backlight) nonché la vita di regolazione a scomparsa SMART SPIN, garantiscono una regolazione estre-
mamente facile e perfetta.

AFFILATURA • Lame convesse con affilatura semi integrata, angolo di taglio acuto per un’eccellente affilatura. Grazie alla for-
ma concava delle lame ed alla lucidatura a specchio DC sono ideali per il taglio sfilato.
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COD. 2810
SIZE 5,5”/ 6”/ 6,5”

COD. 2811
SIZE 5,5”/ 6”/ 6,5”

COD. 2812
SIZE 5,5”/ 6”/ 6,5”
OFFSET

COD. 2813
SIZE 5,5”/ 6”/ 6,5” 
SEMI-OFFSET

COD. 2898
SIZE 5,5”/ 6”

COD. 2898T30
SIZE 6”
30 TEETH / DENTI / DENTS

COD. 2814
SIZE 5”/ 5,5”/ 6”/ 6,5”

MADE IN ITALY

KIE2810KIE2810

KIE2812KIE2812

KIE2811KIE2811

KIE2813KIE2813

KIE2898KIE2898

KIE2898T30KIE2898T30

KIE2814KIE2814

79,00 €79,00 €

79,00 €79,00 €

79,00 €79,00 €

79,00 €79,00 €

79,00 €79,00 €

79,00 €79,00 €

99,00 €99,00 €

EXCELLENT LINEEXCELLENT LINE

• Forbici prodotte in acciaio speciale al molibdeno alta qualità.• Forbici prodotte in acciaio speciale al molibdeno alta qualità.
• Lama interna concava. Lama esterna convessa. Affilatura a rasoio.• Lama interna concava. Lama esterna convessa. Affilatura a rasoio.
• Tensione delle lame regolabile con sistema a frizione.• Tensione delle lame regolabile con sistema a frizione.
  Perno montato su cuscinetto a sfere.  Perno montato su cuscinetto a sfere.
• Eccellenti risultati nei test di ergonomia ed usabilità del prodotto.• Eccellenti risultati nei test di ergonomia ed usabilità del prodotto.
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KIE257KIE257
FORBICE MASTER SERIES 5,5”

60,20 €60,20 €

KIE260KIE260
FORBICE MASTER SERIES

5” - 6” 
58,35 - 62,08 €58,35 - 62,08 €

KIE2257KIE2257
FORBICE SENSATION SERIES

5,5” 
33,03 €33,03 €

KIE2912KIE2912
FORBICE BARBER 7”

78,25 €78,25 €

KIE255KIE255
FORBICE MASTER SERIES 5”

59,6859,68

KIE2438KIE2438
FORBICE HD SERIES ACCIAIO 
INOX FILO RASOIO PER TAGLI 

SCIVOLATI 5.5
50,40 €50,40 €

KIE259KIE259
FORBICE MASTER SERIES 5,5”

77,98 €77,98 €

KIE258KIE258
FORBICE MASTER SERIES 5,5”

71,60 €71,60 €

KIE2258KIE2258
FORBICE SENSATION 5,5”

39,78 €39,78 €
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KIE272KIE272
FORBICE SFOLTIRE 

1 LAMA 46 DENTI 6,5
25,20 €25,20 €

KIE2127KIE2127
FORBICE PRO CUT 

MICRODENTATA 5” - 5,5” - 6” - 6,5”
19,10 €19,10 €

KIE2117KIE2117
FORBICE SCUOLA 5,5” - 6”

9,15 - 9,28 €9,15 - 9,28 €

KIE2119KIE2119
FORBICE PER SFOLTIRE MEZZA 

LAMA A 28 DENTI - 6” 
13,40 €13,40 €

KIE2113KIE2113
FORBICE PER SFOLTIRE LAMA 

DOPPIA 21 DENTI - 6” 
13,40 €13,40 €

KIE2433KIE2433
FORBICE KIEPE STUDIO

TAGLIO 5 - 5,5” - 6

27,98 €27,98 €

KIE2259KIE2259
FORBICE SENSATION SFOLTIRE 

5,5”
42,70 €42,70 €

KIE2260KIE2260
FORBICE SENSATION 5” - 6”

34,10 €34,10 €

KIE2431KIE2431
FORBICE KIEPE STUDIO 

SFOLTITRICE 38 DENTI - TAGLIO 5,5”
28,78 €28,78 €
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59,90 €59,90 €

KIE124KIE124
RASOIO A LAME CORTE

1,60 €1,60 €

LABD202LABD202
SFILZINO ACCIAIO NIKKEN

5,49 €5,49 €

LABD209LABD209
RASOIO TIPO MAGIC/FOCUS”

3,53 €3,53 €

LABD215LABD215
RASOIO FEATHER

KIE126KIE126
RASOIO CLASSICO, LAMA PIENA

BARBA E TAGLIO
4,73 €4,73 €

KIE129KIE129
RASOIO CLASSICO, MEZZA 

LAMA BARBA E TAGLIO

4,45 €4,45 €

KIE123KIE123
RASIOIO  ERGONOMICO

10 LAME INCLUSE
15,38 €15,38 €

LABD201LABD201
RASOIO MAGIC

5,50 €5,50 €

LABD203LABD203
RASOIO DAUNE

10,99 €10,99 €



LABD207LABD207
SFILZINO DE SOTO

8,42 €8,42 €

LABD088LABD088
TCR LAME TONDEO

PACCHETTO 10 LAME
7,13 €7,13 €

LABD089LABD089
TSS LAME TONDEO

PACCHETTO 10 LAME
8,08 €8,08 €

LABD090LABD090
COMFORT CUT TONDEO

PACCHETTO 10 LAME
7,25 €7,25 €

FEATHER LAME STYLING 
BLADE PACCHETTO 10 

LAME

LABD106LABD106

10,50 €10,50 €

POK30501POK30501
LAME ASTRA 
CONF. 100pz

11,98 €11,98 €

LABD103LABD103
LAME PLATINUM PER 

SFILZINO 12pz
7,30 €7,30 €

LABD084LABD084
TM RASOIO TONDEO

67,35 €67,35 €

LABD222LABD222
RASOIO TIPO FEATHER

16,47 €16,47 €

LABD208LABD208
SFILZINO PLASTICA

1,22 €1,22 €

KIE141KIE141
BOX CON 10 LAME

PER RASOIO 122-123
5,83 €5,83 €

LABD102LABD102
CONFEZIONE LAME 

ELIOS 200pz
25,90 €25,90 €
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SPACCAPAGINA SPAZZOLE E PETTINI
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ACC127230BACC127230B
4,60 €4,60 €

ACC127261BACC127261B
3,40 €3,40 €

ACC127257BACC127257B
3,40 €3,40 €

ACC127260BACC127260B
3,40 €3,40 €

ACC127254BACC127254B

3,35 €3,35 €
ACC127255BACC127255B

3,60 €3,60 €

PETTINE

PETTINE

ACC127208BACC127208B
3,70 €3,70 €

ACC127258BACC127258B
3,40 €3,40 €

ACC12CA7260ACC12CA7260
6,10 €6,10 €

ACC12CA7230ACC12CA7230
8,90 €8,90 €

ACC12CA7208ACC12CA7208

ACC12CA7258ACC12CA7258
6,80 €6,80 €

ACC12CA7255ACC12CA7255
7,10 €7,10 €

7,70 €7,70 €

ACC12CA7254ACC12CA7254
6,00 €6,00 €

ACC12CA7257ACC12CA7257
5,90 €5,90 €
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PETTINE COMBS

ACC127215ACC127215
4,60 €4,60 €

ACC127253ACC127253
4,80 €4,80 €

ACC127208ACC127208

3,70 €3,70 €
ACC127230ACC127230

4,60 €4,60 €

ACC127254ACC127254
3,35 €3,35 €

ACC127220ACC127220
4,10 €4,10 €

ACC127258ACC127258
3,40 €3,40 €

ACC127255ACC127255
3,60 €3,60 €

ACC127250ACC127250
5,30 €5,30 €

ACC127260ACC127260
3,40 €3,40 €

ACC127257ACC127257
3,40 €3,40 €

ACC127261ACC127261
3,40 €3,40 €
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LABC008LABC008

LABC001 - LABC015LABC001 - LABC015
PETTINE HAIRCOMB

1,50 €1,50 €

LABC001LABC001 LABC009LABC009

LABC002LABC002 LABC010LABC010

LABC003LABC003 LABC011LABC011

LABC004LABC004 LABC012LABC012

LABC005LABC005 LABC013LABC013

LABC006LABC006 LABC014LABC014

LABC007LABC007 LABC015LABC015
32
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PETTINE IN FIBRA DI CARBONIO
3,98 €3,98 €

ACTIVE CARBON FIBRE seriesACTIVE CARBON FIBRE series

KIE513KIE513

KIE515KIE515

KIE509KIE509

KIE511KIE511

KIE517KIE517

KIE501KIE501

KIE503KIE503

KIE505KIE505

KIE507KIE507

KIE521KIE521

KIE519KIE519
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PETTINE CARBON PRO

XAN927XAN927

XAN930XAN930

XAN928XAN928

XAN929XAN929

XAN931XAN931

XAN932XAN932

XAN933XAN933

PETTINI IN CARBONIO PROFESSIONALI, PETTINI IN CARBONIO PROFESSIONALI, 
RESISTENTI ALLE ALTE TEMPERATURE.RESISTENTI ALLE ALTE TEMPERATURE.

XAN927 - XAN934XAN927 - XAN934

KIT CARBON PRO - 7 misure
27,90 €27,90 €

3,90 €3,90 €

LABC414LABC414
MAGNUM

1,83 €1,83 €

LABC409LABC409
PETTINE CENTIMETRATO

1,46 €1,46 €

LABC252LABC252
PETTINA COLORE ROTATING

6,59 €6,59 €

XAN393XAN393
PETTINE COLORATO 12pz

15,50 €15,50 €

XAN934XAN934 LABC401LABC401
PETTINE ANTISTATICO

3,50 €3,50 €
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ACC12AX907 - ACC12AX828ACC12AX907 - ACC12AX828
ACC12AX907 

SCOVOLO CINGHIALE 18mm

ACC12AX909 
SCOVOLO CINGHIALE 26mm

ACC12AX823
SPAZZOLA CINGHIALE 59mm

ACC12AX821 
SPAZZOLA CINGHIALE 38mm

ACC12AX828
SPAZZOLA CINGHIALE 83mm

ACC12AX908 
SCOVOLO CINGHIALE 21mm

ACC12AX820
SPAZZOLA CINGHIALE 53mm

ACC12AX906 
SCOVOLO CINGHIALE 35mm

ACC12AX824
SPAZZOLA CINGHIALE 69mm

ACC12AX822 
SPAZZOLA CINGHIALE 44mm

7,50 €7,50 €

8,60 €8,60 €

12,00 €12,00 €

8,60 €8,60 €

13,70 €13,70 €

7,50 €7,50 €

10,60 €10,60 €

8,90 €8,90 €

13,20 €13,20 €

9,40 €9,40 €

ACC12AX5616 - ACC12AX5653ACC12AX5616 - ACC12AX5653
ACC12AX5616

SPAZZOLA THERMIC COMFORT 16mm

ACC12AX5630
SPAZZOLA THERMIC COMFORT 30mm

ACC12AX5643
SPAZZOLA THERMIC COMFORT 43mm

ACC12AX5625
SPAZZOLA THERMIC COMFORT 25mm

ACC12AX5635
SPAZZOLA THERMIC COMFORT 35mm

ACC12AX5653
SPAZZOLA THERMIC COMFORT 53mm

8,20 €8,20 €

9,20 €9,20 €

11,20 €11,20 €

8,90 €8,90 €

10,00 €10,00 €

13,30 €13,30 €



ACC2430VS ACC2430VS 
1 SPAZZOLA ACCA KAPPA WAWY VERDE

ACC2430RSACC2430RS
1 SPAZZOLA ACCA KAPPA WAWY ROSA

ACC2430GSACC2430GS
1 SPAZZOLA ACCA KAPPA WAWY GRIGIO

33,00 €33,00 €

ACC12AX2643
TOURMALINE COMFORT GRIP 43mm

ACC12AX2653
TOURMALINE COMFORT GRIP 53mm

16,20 €16,20 €

15,90 €15,90 €

ACC12AX2616 - ACC12AX2653ACC12AX2616 - ACC12AX2653

ACC12AX2616
TOURMALINE COMFORT GRIP 16mm

ACC12AX2630
TOURMALINE COMFORT GRIP 30mm

ACC12AX2625
TOURMALINE COMFORT GRIP 25mm

ACC12AX2635
TOURMALINE COMFORT GRIP 35mm

12,50 €12,50 €

13,90 €13,90 €

13,00 €13,00 €

14,60 €14,60 €
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HHS70034HHS70034
SPAZZOLA  TURN BRUSH FLEX M

35,80 €35,80 €

HHS70035HHS70035
SPAZZOLA  TURN BRUSH FLEX XL

35,80 €35,80 €

HHS70045HHS70045
SPAZZOLA  AIR BRUSH 

13,30 €13,30 €
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HHS70030/31/32/33HHS70030/31/32/33

HHS70041 - HHS70042 - HHS70043HHS70041 - HHS70042 - HHS70043

HHS70044/1/2HHS70044/1/2

TURN BRUSH
SPAZZOLA IN LEGNO CON SETOLE DI CINGHIALE
S/M/L/XL

35,80 €35,80 €
Le esclusive Turn Brush sono realizzate con materiali completamente 
naturali per un’esperienza di asciugatura di lusso. Il fusto e il manico 
sono intagliati a mano, le setole di cinghiale naturali lasciano i capelli 
sani e lucidi, sulla parte superiore del fusto di legno c’è uno strato di 
alluminio che garantire la distribuzione del calore, mentre il calore ri-
scalda le setole, lo strato di alluminio cambia colore permettendo di 
poter vedere se il calore è distribuito in modo ottimale.

La nostra nuova spazzola termica è progettata per un facile utilizzo il 
flusso d’aria passa attraverso la testa della spazzola, donando volume e 
pienezza ai capelli. Questa spazzola in ceramica mantiene il calore per 
consentire una più rapida asciugatura.
Il manico è ergonomico per una presa comoda “antiscivolo”.

DAL NERO AL ROSSO
La nostra tecnologia innovativa permette ai professionisti dei capelli 
di controllare la temperatura durante lo styling. Quando un asciugaca-
pelli riscalda la spazzola oltre i 60 ° C, le setole diventano rosse.
I parrucchieri possono quindi regolare il calore così da non  danneggia-
re i capelli. Quando la spazzola si raffredda a temperatura di sicurezza, 
le setole torneranno nere.

Le Heat Brushes sono disponibili in una gamma completa di 3 misure 
per creare i ricci perfetti e le acconciature desiderate.

SPAZZOLA TERMICA HEAT BRUSH

SPAZZOLA WONDER BRUSHING

11,80 €11,80 €

Rubber Black Dusty Rose Dark Grey

24,80 €24,80 €

La spazzola Wonder è progettata per prendersi cura dei capelli e del 
cuoio capelluto. È dotato delle nostre speciali setole SmartFlex, estre-
mamente flessibili e protette sia contro le doppie punte che sui capelli 
rovinati, riduce al minimo il disagio di districare i capelli.  Wonder Brush 
ha anche un cuscinetto  convesso  progettato per ottimizzare il con-
tatto tra setole e capelli, indipendentemente dal grado di inclinazione 
della spazzola. In questo modo puoi sfruttare appieno le punte a sfera 
tonda che massaggiano il cuoio capelluto e stimolano la circolazione 
sanguigna intorno ai follicoli piliferi.
Impugnatura ergonomica gommata per una presa migliore.



38

SP
A

Z
ZO

LE
 E

 P
E

TT
IN

I

LABC631 - LABC698LABC631 - LABC698

LABC631
SPAZZOLA TERMIX 12mm

LABC629
SPAZZOLA TERMIX 23mm

LABC628
SPAZZOLA TERMIX 32mm

LABC627
SPAZZOLA TERMIX 43mm

LABC630
SPAZZOLA TERMIX 17mm

LABC655
SPAZZOLA TERMIX 28mm

LABC656
SPAZZOLA TERMIX 37mm

LABC698
SPAZZOLA TERMIX 60mm

8,80 €8,80 €

9,20 €9,20 €

9,80 €9,80 €

10,80 €10,80 €

9,00 €9,00 €

9,80 €9,80 €

9,80 €9,80 €

12,90 €12,90 €

KEP3000 - KEP3027KEP3000 - KEP3027

KEP3003
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 32mm

KEP3000
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 17mm

KEP3002
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 28mm

KEP3001
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 23mm

11,80 €11,80 €

11,80 €11,80 €

11,80 €11,80 €

12,80 €12,80 €
KEP3597

SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 37mm

KEP3004
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 43mm

KEP3027
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 60mm

13,80 €13,80 €

14,60 €14,60 €

15,00 €15,00 €

SPAZZOLA RACCHETTA
8,00 €8,00 €

ASU001ASU001

KEP3005
SPAZZOLA TERMIX CERAMIC IONIC 12mm

11,60 €11,60 €
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KIE5919
SPAZZOLA CERAMICA 19mm

KIE5932
SPAZZOLA CERAMICA 32mm

KIE5953
SPAZZOLA CERAMICA 53mm

KIE5925
SPAZZOLA CERAMICA 25mm

KIE5943
SPAZZOLA CERAMICA 43mm

9,00 €9,00 €

10,40 €10,40 €

12,43 €12,43 €9,48 €9,48 €

11,53 €11,53 €

KIE5919-65KIE5919-65

KIE5965
SPAZZOLA CERAMICA 65mm

13,65 €13,65 €

KIE20105/8KIE20105/8

KIE20101/4KIE20101/4

SPAZZOLA EXCELLENCE DISPLAY 12pz

12 SPAZZOLA + EXPO + TESTER
112,50 €112,50 €

SPAZZOLA E SPECCHIO DUO DISPLAY 12pz

9,39 €9,39 €

8,34 €8,34 €

KIE140202KIE140202



KIE140.203KIE140.203

EXPO 12 PAZZOLE SCIOGLI NODI
49,00 €49,00 €

KIE5517 - KIE5543KIE5517 - KIE5543

KIE5517
SPAZZOLA TERMICA Ø 17
6,95 €6,95 €

KIE5528
SPAZZOLA TERMICA Ø 28
8,03 €8,03 €
KIE5532
SPAZZOLA TERMICA Ø 32
8,45 €8,45 €
KIE5543
SPAZZOLA TERMICA Ø 43
8,98 €8,98 €

KIE5522
SPAZZOLA TERMICA Ø 22
7,40 €7,40 €

EXPO 12 SPAZZOLE DISTRICANTI
52,20 €52,20 €

KIE140.205KIE140.205
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KIE140.204KIE140.204

EXPO 16 SPAZZOLE MINI SCIOGLI NODI
39,90 €39,90 €
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LABC661LABC661
HAIR STYLIST LEGNO

6,50 €6,50 €

POK34201POK34201
SPAZZOLA TENAGLIA

12,90 €12,90 €

LABC638LABC638
HAIR STYLIST

6,70 €6,70 €

LABC600LABC600
SCHELETRO

1,49 €1,49 €

LABC740LABC740
SPAZZOLA STILING FORMA 

ERGONOMICA DOPPIA CURVATURA
5,70 €5,70 €

DEN41615DEN41615
DENMAN HYFLEX VENT

8,40 €8,40 €

DEN41607DEN41607
DENMAN HYFLEX VENT COL.

BIANCO
8,40 €8,40 €

LABC651LABC651
SPAIN-X PIATTA

8,90 €8,90 €

KIE5802KIE5802
KIT 5 SPAZZOLE

59,75 €59,75 €
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DEN41600DEN41600
DENMAN D3 SPAZZOLA CULT

5 file
8,10 €8,10 €

DEN41601DEN41601
DENMAN D3 SPAZZOLA CULT

5 file
9,00 €9,00 €

DEN41602DEN41602
DENMAN D3 SPAZZOLA CULT

7 file
11,60 €11,60 €

DEN41604DEN41604
DENMAN D3 SPAZZOLA CULT

9 file
13,30 €13,30 €

DEN41608DEN41608
DENMAN D3 SPAZZOLA CULT

7 file
11,60 €11,60 €

DEN41540DEN41540
DENMAN

grooming nylon
12,50 €12,50 €

DEN41541DEN41541
DENMAN

grooming nylon
15,50 €15,50 €

DEN41614DEN41614
DENMAN

tunnel vent
8,10 €8,10 €

DENMAN JACK DEAN FADE 
BRUSH SPAZZOLA PER TAGLI 

SFUMATI 

DEN41589DEN41589

14,00 €14,00 €
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ACC12AX6350CAACC12AX6350CA
SPAZZOLA PNEUMATICA OVALE 

GRANDE CARBONIO
19,20 €19,20 €

ACC12AX6760CAACC12AX6760CA
SPAZZOLA RACCHETTA 

CARBONIO
23,40 €23,40 €

ACC12AX6360CAACC12AX6360CA
SPAZZOLA PNEUMATICA 

OVALE CARBONIO
16,80 €16,80 €

ACC12AX6953ACC12AX6953
SPAZZOLA OVALE GRANDE 

HAIR EXTENSION BLU
17,00 €17,00 €

ACC12AX6965/ACC12AX6960ACC12AX6965/ACC12AX6960
SPAZZOLA PNEUMATICA 

RACCHETTA NERA GRANDE E 
PICCOLA

10,80 € - 16,80 €10,80 € - 16,80 €

ACC12AX6963ACC12AX6963
SPAZZOLA RETTANGOLARE 

GRANDE HAIR EXTENSION BLU
25,50 €25,50 €

ACC12AX5515NACC12AX5515N
SPAZZOLA SCHELETRO GRANDE

3,85 €3,85 €

ACC12AX5516ACC12AX5516
SPAZZOLA SCHELETRO 

RESISTENTE AL PHON
5,75 €5,75 €

ACC12AX5517ACC12AX5517
SPAZZOLA SCHELETRO

6,75 €6,75 €
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XAN371.031XAN371.031 KIE13100KIE13100
PENNELLESSA PER 

COLLO
PENNELLO 

SPARGITALCO
4,29 €4,29 € 3,73 €3,73 €

SIN4732SIN4732
PENNELLO BIG

LABE604LABE604
TALCO 500 gr

LABW014LABW014 POK34105POK34105 LABE701NLABE701N
ASCIUGAMANO 

SPUGNA 
100% COTONE 50x90cm 

BIANCO • 12pz

ASCIUGAMANO 
SPUGNA BOB TUO 100% 

COTONE
50x90cm NERO • 12pz

ASCIUGAMANO 
MICROFIBRA

45X85cm NERO

37,20 €37,20 € 64,80 €64,80 € 4,20 €4,20 €
3,80 €3,80 €

KIE13131KIE13131
REFLEX SPECCHIO 

CON MANICO
7,43 €7,43 €

XAN272XAN272 LABE502LABE502
BLACK  STYLING 

SPECCHIO diam.16cm
LOOK SPECCHIO

6,50 €6,50 €
  12,90 €12,90 €

7,50 €7,50 €

XAN317XAN317
DEMON SPECCHIO

25,5x49h
8,908,90 € €

SIN845188202SIN845188202
PENNELLO DELUXE

9,90 €9,90 €
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LABF720LABF720
COPRIASTE MONOUSO 

CONF. 200pz
3,70 €3,70 €

1,40 €1,40 €1,39 €1,39 €

LABE013LABE013 LABE020LABE020

LABE102LABE102

LABE012LABE012

LABE002LABE002

LABE021LABE021

LABE009LABE009LABE011LABE011

CUFFIA CASCO UFO CUFFIA CON UNCINETTO

RETINA PIEGA

CUFFIA PHON

CUFFIA MÈCHES BORDATA
CONFEZIONE 5pz

CUFFIA TERMICA

CUFFIA PERMANENTE 
MONOUSO - 10pz

CUFFIA MÈCHES MONOUSO
CONFEZIONE 25pz

1,19 €1,19 €

LABE101LABE101
RETINA INVISIBILE 2pz

12,90 €12,90 € 6,59 €6,59 €6,90 €6,90 €

5,20 €5,20 € 1,70 €1,70 €

LABE008LABE008
CUFFIA DOCCIA

1,09 €1,09 €

LABE007LABE007
DELUXE CUFFIA 

MÈCHES

35,50 €35,50 € 3,50 €3,50 €
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KIE13105KIE13105
PETTINE - PENNELLO

0,68 €0,68 €

KIE13103KIE13103 KIE13102KIE13102
PENNELLO TINTURA 

STRETTO
PENNELLO TINTURA

0,53 €0,53 €

KIE13101KIE13101 LABE326LABE326
SPATOLA MÈCHES SPATOLA MÈCHES

1,00 €1,00 € 2,20 €2,20 €

KIE13104KIE13104
PETTINE – SETOLE 

ZIGRINATE
0,95 €0,95 €

LABC540LABC540 LABC541LABC541 LABC542LABC542
PETTINE PENNELLO 
TINTA SILKY FIBRES

PETTINE PENNELLO 
TINTA SILKY FIBRES 

LARGE

PETTINE PENNELLO 
TINTA SILKY FIBRES 

EXTRA LARGE2,09 €2,09 €
2,19 €2,19 € 2,50 €2,50 €

LABE427LABE427
KIT 6 PENNELLI 

MULTIFORMA
7,19 €7,19 €

0,68 €0,68 €

LABE418LABE418
CHIAVETTA 

SPREMITUBO

3,90 €3,90 €

LABE323LABE323
SPREMITUBO PLASTICA

6,90 €6,90 €
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KIE13108KIE13108

LABE311LABE311

LABE369LABE369

LABE360 - LABE361LABE360 - LABE361

KIE13107KIE13107 LABE320LABE320
MISURINO SATINATO

APPLICATORE 
GRADUATO

SHAKER 260ml

APPLICATORE 
GRADUATO 120 - 360ml

MISURINO GRADUATO 
100ml

MISURINO GRADUATO 
200ml0,95 €0,95 €

1,29 €1,29 € 1,65 - 1,75 €1,65 - 1,75 €

UKI2221UKI2221

10,90 €10,90 €

4,76 €4,76 €
0,80 €0,80 €

KIE13106KIE13106 LABE300LABE300 LABE359LABE359
VASCHETTA GRADUATA VASCHETTA TINTURA VASCHETTA 300ml

1,20 €1,20 € 1,29 €1,29 € 2,29 €2,29 €

1,90 €1,90 €

LABE392LABE392
FRUSTA METALLO MIX 

COLOR

4,15 €4,15 €

LABF707LABF707
GRATTINO

1,46 €1,46 €
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KIT PROF. CIOTOLA
+ 2 PENNELLI + 2BECCHI

+ 2 PETTINI



POK00972SPOK00972S

LABE328LABE328

LABE410LABE410 LABE402LABE402
SPRUZZINO COLOR 50ml

MÈCHES EXPRESS 30x10 cm
CONF. 100 FOGLI

SPRUZZINO METALLO SPRUZZINO BOMBA

2,49 €2,49 €

8,10 €8,10 €

3,90 €3,90 € 1,90 €1,90 €

SIN090045102SIN090045102
SPRUZZINO 360 

EXTREME MIST
7,90 €7,90 €

XAN370.352XAN370.352 XAN370.380XAN370.380
TOP TIMER TIMER DIGITALE BALL

4,90 €4,90 € 7,90 €7,90 €

LABE308LABE308
TIMER EGG

7,69 €7,69 €

XAN370.318XAN370.318
BILANCIA ELETTRONICA 

DIGITALE
29,90 €29,90 €

SIN0089010SIN0089010
COLOR ECONOMIZER

59,90 €59,90 €

LABE375LABE375
ROTOLO SWIFT MÈCHES 
50 METRI PRETAGLIATO 

A 30cm - 5,63mt
18,90 €18,90 €

LABG207LABG207
CARTINE PERMANENTE

A RETE  BOX 500pz
4,77 €4,77 €
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STAGNOLA 20cm / 30cm

KIE13124KIE13124

LABE304LABE304 LABE354LABE354 LABF712LABF712

LABG300LABG300
STAGNOLA GOFFRATA

BOX 200 FOGLI

RACCOGLI LIQUIDI RACCOGLI LIQUIDI 
SCHIUMA

SPUGNETTE 
PERMANENTE 3pz

PELLICOLA 30cm

5,93 €5,93 €

1,99 €1,99 €

LABG305LABG305
PELLICOLA 

PRETAGLIATA 30cm
13,90 €13,90 €

6,70 €6,70 €

LABG304LABG304
PELLICOLA 

PRETAGLIATA 15cm
9,90 €9,90 €

1,90 €1,90 €

10,90 €10,90 €

LABG302/301LABG302/301

9,90 € / 12,80 €9,90 € / 12,80 €

POK32501POK32501LABG308LABG308
STAGNOLA 12cmSTAGNOLA COLORATA 

12cm 4,89 €4,89 €

LABG307LABG307
STAGNOLA 14cm

7,69 €7,69 €
7,90 €7,90 €

LABG208LABG208
CARTINE PERMANENTE 

BOX 1000pz
2,00 €2,00 €
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KIE1200KIE12006/7/8/9/11/13/166/7/8/9/11/13/16
BIGODINO PERMANENTE LUNGO

CONF. 12pz

CODICECODICE COLORECOLORE PREZZOPREZZO

KIE12006 VERDE/BIANCO 1,43 €

KIE12007 ROSA/BIANCO 1,48 €

KIE12008 ROSA/GIALLO 1,60 €

KIE12009 ROSSO/GIALLO 1,60 €

KIE12011 ROSSO/BLU 1,80 €

KIE12013 BLU/GRIGIO 1,90 €

KIE12016 NERO/GRIGIO 2,13 €

/06 /07 /08 /09 /11 /13 /16

KIE1101KIE11010/2/4/6/8/20/22/240/2/4/6/8/20/22/24

BIGODINO LUNGO X 12pz

CODICECODICE COLORE E DIAM.COLORE E DIAM. PREZZOPREZZO

KIE11010 GIALLO - 10 mm 3,08 €

KIE11012 ROSSO - 12 mm 3,43 €

KIE11014 BLU - 14 mm 3,60 €

KIE11016 ARANCIO - 16 mm 4,05 €

KIE11018 GRIGIO - 18 mm 4,20 €

KIE11020 VIOLA - 20 mm 4,48 €

KIE11022 VERDE - 22 mm 4,78 €

KIE11024 BLU. - 24 mm 6,90 €

KIE100KIE10016/20/24/28/32/36/40/4416/20/24/28/32/36/40/44

BIGODINO RICCIO CORTO X 12pz

CODICECODICE DIAMETRODIAMETRO PREZZOPREZZO

KIE10016 16 mm 1,43 €

KIE10020 20 mm 1,65 €

KIE10024 24 mm 1,95 €

KIE10028 28 mm 2,10 €

KIE10032 32 mm 2,55 €

KIE10036 36 mm 2,88 €

KIE10040 40 mm 3,13 €

KIE10044 44 mm 3,30 €

/16 /20 /24 /28

/32 /36 /40 /44
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KIE10241KIE10241

KIE13002KIE13002

SPILLONI EXTRA 
CONF. 50pz

abs s. steel clips
L 120mm - 

CONFEZIONE 6pz

1,99 €1,99 €

7,55 €7,55 €

KIE13001KIE13001
CARBON CLIPS

L 115mm - CONFEZIONE 
6pz

6,43 €6,43 €

KIE12101/12100KIE12101/12100 LABF100/101/102/103LABF100/101/102/103
ELASTICO SILICONE
LUNGO/CORTO 50pz

ELASTICO PERMANENTE 
CONF. 50pz

4,37 €4,37 € 2,39 €2,39 €

KIE13007KIE13007
PINZA PLASTICA 

COLORI ASSORTITI 12pz
2,93 €2,93 €

KIE13005KIE13005
PINZA PLASTICA NERA 

12pz
2,93 €2,93 €

LABF319LABF319
PINZE ASSISTENTE 

CONF. 6pz
13,90 €13,90 €

POK34117POK34117
ELASTICO POLIURETANO 

MINI 500pz
7,59 €7,59 €

LABY947LABY947
ELASTICO A MOLLA 3pz

1,99 €1,99 €

KIE13003KIE13003

6,90 €6,90 €

abs clips white/black
L 112mm - CONFEZIONE 

6pz

M
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UKI2218UKI2218

4,90 €4,90 €

BECCONI ALLIGATOR 
CLIPS 4pz



LABF302LABF302

LABF310LABF310

LABF313LABF313

LABF311LABF311

LABF303LABF303

LABF304LABF304

BECCONI ALLUMINIO 12pz

BECCONI PLASTICA 
ALLUMINIO 12pz

BECCHI TRASPARENTI
105 mm 12pz

BECCHI PLASTICA 100pz

BECCONI PLASTICA 
ALLUMINIO 12pz

BECCHI ACCIAIO 
LUNGHI 85mm 12pz

7,32 €7,32 €

6,50 €6,50 €

2,80 €2,80 €

7,20 €7,20 €

4,90 €4,90 €

2,99 €2,99 €

LABF307LABF307LABF306LABF306

LABF314LABF314

LABF301LABF301

LABF312LABF312

LABF305LABF305
FILO ACCIAIO 12pzBECCHI CICOGNA 144pz

BECCHI CICOGNA 
PLASTICA 12pz

BECCO GIGANTE 
PLASTICA CONF. X 6pz

BECCHI CICOGNA 
PLASTICA 12pz

BECCHI ACCIAIO DOPPI 
100pz 9,49 €9,49 €8,99 €8,99 €

4,49 €4,49 €

6,19 €6,19 €

13,30 €13,30 €

12,80 €12,80 €
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KIE4333N-KIE4335BKIE4333N-KIE4335B

KIE 4343N-KIE4345BKIE 4343N-KIE4345B

KIE4332N-KIE4334BKIE4332N-KIE4334B
FORCINE ONDULATE

INVISIBILI 500 gr

FORCELLONE 
ONDULATO 500 gr

FORCINE LISCE 
INVISIBILI 500 gr

22,90 €22,90 €

16,90 €16,90 €

22,90 €22,90 €

KIE4304B-KIE4302NKIE4304B-KIE4302N
MOLLETTE LISCE 5cm 

500 gr
  16,90 €16,90 €

LABY526LABY526
MOLLETTE OTTONE 

LISCE 400 gr
25,00 €25,00 €

LABY 514 - 515 - 518LABY 514 - 515 - 518
MOLLETTE ONDULATE

NERE - BIONDE - 
OTTONE 144pz

4,49 €4,49 €

CRESPO CON BOTTONECRESPO CON BOTTONE CIAMBELLACIAMBELLALABY600LABY600
LABY601*AB - AC - AN 23cm
LABY601*BB - BC - BN 18cm

ELASTICO CON GANCIO 
CONF. 12pz

2,95 € / 2,59 €2,95 € / 2,59 €5,90 €5,90 €

BIONDO
CASTANO

NERO

BIONDO
CASTANO

NERO

LABY603*B-C-N • L 11 cm

LABY654*B-C-N • XL 15 cm

LABY604*B-C-N • M 9 cm

LABY606*B-C-N • S 8 cm

2,60 €2,60 €
2,99 €2,99 €

2,00 €2,00 €
1,50 €1,50 €

KIE4303N-KIE4305BKIE4303N-KIE4305B
MOLLETTE ONDULATE 

5cm 500 gr 
16,90 €16,90 €

KIE43031N-KIE43051BKIE43031N-KIE43051B
CARTELLA MOLLETTE 24pz

1,99 €1,99 €

KIE4342N-KIE4344BKIE4342N-KIE4344B
FORCELLONI LISCI 

500 gr
16,90 €16,90 €

A
B
C
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LABI201/ LABI202LABI201/ LABI202
SUPPORTO CON MORSETTO

LUNGO/STANDARD
12,08 € / 8,05 €12,08 € / 8,05 €

LABI209LABI209
STATIVO IN ALLUMINIO 

REGOLABILE
68,20 €68,20 €

LABI106LABI106 LABI110LABI110LABI109LABI109LABI111LABI111

LABI102LABI102 LABI103LABI103

TESTA STUDIO CAPELLI 
VERI 30cm

TESTA STUDIO CAPELLI 
VERI 40cm

TESTA STUDIO CAPELLI 
VERI 35cm

TESTA STUDIO 60% 
NATURALI 40% 

SINTETICI 35cm

TESTA STUDIO CAPELLI 
VERI 50cm

TESTA STUDIO UOMO 
CAPELLI VERI

60,88 €60,88 € 91,38 €91,38 €76,73 €76,73 €
57,96 €57,96 €

132,86 €132,86 € 85,28 €85,28 €

LABI104LABI104 MUS11503MUS11503
TESTA STUDIO BARBA 

BAFFI CAPELLI VERI
TESTA STUDIO 60% 

NATURALI 40% 
SINTETICI 35cm100,65 €100,65 €

44,50 €44,50 €

HHS266DHHS266D
STATIVO IN ALLUMINIO 

REGOLABILE
169,00 €169,00 €

HHS76004HHS76004
TESTA STUDIO CAPELLI 

VERI 30cm - BIONDI
89,90 €89,90 €
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authentic barbering
with attitude

Vines Vintage è una linea 
professionale per Barber Shop 

che offre i prodotti più innovativi 
per lo styling della barba e dei 

capelli. Grazie alle sue fantastiche 
formulazioni con caolino e cera di 

carnauba consente all’acconciatore 
di assecondare perfettamente i 

trends della moda maschile.
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VVN1001/1020VVN1001/1020

VVN1001VVN1001
FIBER POMADE 125ml

7,90 €7,90 €
VVN1002VVN1002

MATT POMADE 125ml
7,90 €7,90 €

VVN1003VVN1003
MAXI GUM 125ml

5,90 €5,90 €
VVN1004VVN1004

MAXI GUM 300ml
9,90 €9,90 €

VVN1005VVN1005
SHAVE CREAM 125ml

8,90 €8,90 €
VVN1006VVN1006

BEARD OIL 100ml
7,90 €7,90 €

VVN1007VVN1007
WAX MOUSTACHE 25ml

10,90 €10,90 €
VVN1008VVN1008

AFTER SHAVE BALM 125ml
6,95 €6,95 €

VVN1009VVN1009
TEXTURISING CREAM 125ml

7,90 €7,90 €
VVN1010VVN1010

BEARD BALM 125ml
12,50 €12,50 €
VVN1011VVN1011

PRE SHAVE OIL 100ml
8,90 €8,90 €

VVN1012VVN1012
AMERICAN BAY RUM 200ml

6,90 €6,90 €
VVN1013VVN1013

AMERICAN BAY RUM 2lt
26,90 €26,90 €
VVN1014VVN1014

EAU DE QUININE 200ml
6,90 €6,90 €

VVN1015VVN1015
EAU DE QUININE 2lt

26,90 €26,90 €
VVN1016VVN1016

EAU DE PORTUGAL 200ml
6,90 €6,90 €

VVN1017VVN1017
EAU DE PORTUGAL 2lt

26,90 €26,90 €
VVN1018VVN1018

COCONUT OIL BRILLIANTINE 
200ml
6,90 €6,90 €

VVN1019VVN1019
ECLIPSOL PLAIN 200ml

6,90 €6,90 €
VVN1020VVN1020

ECLIPSOL WITH OIL 200ml
5,90 €5,90 €
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SIN8482303SIN8482303
RAY SPAZZOLA PALMARE 10cm

15,90 €15,90 €

SIN8482304SIN8482304
LEO SPAZZOLA MILITARE 12cm

9,90 €9,90 €

SIN8482202SIN8482202
PETTINE IN PALISSANDRO 16,8cm

4,50 €4,50 €

SIN8482201SIN8482201
PETTINE IN PALISSANDRO 17,1cm

4,50 €4,50 €

SIN8482203SIN8482203
PETTINE IN PALISSANDRO 13cm

4,50 €4,50 €

SIN8482206SIN8482206
PETTINE IN PALISSANDRO 19,5cm

4,50 €4,50 €

SIN8482204SIN8482204
PETTINE IN PALISSANDRO 17,6cm

4,50 €4,50 €

SIN8482205SIN8482205
PETTINE IN PALISSANDRO 19cm

4,50 €4,50 €

SIN8482210SIN8482210
BARBERANG 12pz

39,60 €39,60 €
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SIN8482309SIN8482309
WILLIAM SPAZZOLA DA COLLO 

14cm
13,90 €13,90 €

SIN8482307SIN8482307
FRED SPAZZOLA IN LEGNO 17,5cm

13,95 €13,95 €

SIN8482305SIN8482305
OSCAR SPAZZOLA PER LO 

STYLING 20cm
10,90 €10,90 €

SIN8482306SIN8482306
LOUIS SPAZZOLA  PICCOLA PER 

LO STYLING 21,5cm
12,90 €12,90 €

SIN8482308SIN8482308
RALPH SPAZZOLA PER ABITI IN 

NYLON 27cm
12,90 €12,90 €

SIN77188 10/99SIN77188 10/99
COUP'FEU STICK PER GRAFFI

48pz
1,40 € - 57,90 €1,40 € - 57,90 €

SIN0001740SIN0001740
PIETRA DI ALLUME DISINFETTA 

LE PICCOLE FERITE 75g
5,90 €5,90 €

SIN0002322SIN0002322
TECHNO WALNUT PENNELLO 

DA BARBA SETOLE SINTETICHE
21,90 €21,90 €

SIN0002302SIN0002302
CODE CHERRY PENNELLO DA 

BARBA SETOLE MAIALE
12,90 €12,90 €
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SIN0002310SIN0002310
CODE ERGO PENNELLO 

EFFETTO MASSAGGIANTE 21mm

12,95 €12,95 €

SIN77500 00/02SIN77500 00/02
GENTLENESS RASOIO CON 

LAMA SOSTITUIBILE

24,95 € - 21,95 €24,95 € - 21,95 €

SIN7750008SIN7750008
GARIBALDI CIOTOLA IN 

PORCELLANA PER LA 
RASATURA 11cm

9,95 €9,95 €

PENNELLO DA COLLO 
ERGONOMICO NYLON 10x13,5cm

SIN7750010SIN7750010

6,95 €6,95 €

SIN5570005SIN5570005
MASCUL GREMBIULE EFFETTO 
PELLE REGOLABILE 65 x 80cm

24,95 €24,95 €

VERDI SPARGITALCO 
BOTTIGLIETTA PLASTICA NERA 

COMPRIMIBILE 100ml

SIN7750011SIN7750011

5,90 €5,90 €

JUST WATER FLACONE SPRAY 
IN PLASTICA 600ml

SIN7750023SIN7750023

3,50 €3,50 €

SIN0130831SIN0130831
MAGNIFYING SPECCHIO DI 

RASATURA CON LENTE 3X Ø11,5cm 

3,90 €3,90 €

SIN5570004SIN5570004
MANTELLA DA TAGLIO A 

STRISCE 184cm

25,90 €25,90 €



61

SIN0190203SIN0190203
JETHRO POLTRONA A POMPA 
IDRAULICA CON BASE LARGA

H 94/113cm
999,00 €999,00 €

SIN01902 3002/3007/3015SIN01902 3002/3007/3015
ARROW POLTRONA DOTATA DI 

POGGIATESTA REGOLABILE
H 105/124cm

1.250,00 €1.250,00 €

SIN019023502SIN019023502
MALONE POLTRONA VINTAGE 

CON SCHIENALE E SEDILE 
TRAPUNTATI

1.399,00 €1.399,00 €

POK62746POK62746
ROCKY HELVIS POLTRONA 

RECLINABILE E GIREVOLE CON 
POMPA IDRAULICA

1.250,00 €1.250,00 €

SIN7760002SIN7760002
INSEGNA BARBER LUMINOSA 

38W 136cm
179,95 €179,95 €

POK370399POK370399
SPRUZZINO BARBER

5,40 €5,40 €

OSM00854OSM00854
CARRELLO LAVORO COUNTRY 

GREEN
L 400cm x P 290cm x H 750cm

299,00 €299,00 €

ITAMT062/FRITAMT062/FR
CARRELLO LAVORO ROCK

399,00 €399,00 €

LABC517LABC517
OMEGA PENNELLO BARBA

9,64 €9,64 €
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POK33210POK33210
CRAZY COLOR DEEP CONDITIONER

250ml
9,50 €9,50 €

POK33213POK33213
BACK TO BASE REMOVER

45 gr
7,90 €7,90 €

63

POK002558POK002558
EXTEND SHAMPOO COLOR SAFE

250ml
8,90 €8,90 €

POK33209S - POK33215POK33209S - POK33215
CRAZY COLOR SHAMPO ANTIGIALLO 

ULTRAVIOLET 250ml/1000ml
12,90 € - 26,90 €12,90 € - 26,90 €

POK33214POK33214
CRAZY COLOR ANTI BLEED SPRAY

250ml
9,50 €9,50 €

POK002551 / 5POK002551 / 5
HYPE PIGMENT

50ml
15,90 €15,90 €
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POK33205POK33205
NEUTRAL MIX

250ml
8,70 €8,70 €

POK33211POK33211
 KIT CRAZY COLOR NEON

4X100ml
23,60 €23,60 €

POK33201POK33201
CRAZY COLOR

100ml
6,45 €6,45 €

POK33311POK33311
CRAZY COLOR PASTEL SPRAY

250ml
9,90 €9,90 €

POK33209POK33209
CRAZY COLOR SHAMPOO

PURPLE /RED/PINK/BLUE 250ml
7,90 €7,90 €
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SLATE

SAPPHIRE

CAUTION UV TOXIC UV

ICE MAUVEROSE GOLD

72 73 74

75 76 77 78 79

ANARCHY UV REBEL UV



STR2000STR2000 POK30812POK30812

LABY607LABY607

POK30903POK30903 POK30905POK30905
CLEAN TOUCH

SMACCHIATORE 360ml
SCHERMO CREAM 150ml

MASCARA COLORATO

CHEMICO 
SMACCHIATORE VASO 

170 gr

SMACCHIATORE IN 
PASTA 170 gr

18,80 €18,80 €
7,90 €7,90 €

6,95 €6,95 €

8,29 €8,29 €
6,90 €6,90 €

POK33301POK33301
LACCA CRAZY COLOR E 

GLITTER 100ml 
3,90 €3,90 €

BIANCO - NERO - ARGENTO - 
ORO - BLU  GIALLO - ARANCIO 
- GLITTER ARGENTO GLITTER ORO 
- GLITTER MULTICOLOR - ROSA - 
ROSSO - VERDE - VIOLA

ARGENTO - BIANCO PERLA - BLU 
- BRONZO CHAMPAGNE - FUXIA 
- NERO/BLU - ROSSO - VERDE - 
VIOLA - ORO 

LABY608LABY608
MASCARA RITOCCO 

CAPELLI
6,95 €6,95 €

BSL1506BSL1506
KERATIN HAIR FIBERS 12 gr

30,00 €30,00 €

MOGANO - BIONDO CHIARO 
- BIONDO CASTANO RAMATO 
- RAME - CASTANO BRUNO 
PROFONDO - NERO - BIONDO 
DORATO

BSL1505BSL1505
SPRAY PER KERATIN
HAIR FIBERS 200ml 

16,95 €16,95 €
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POK34202POK34202
SALVIETTE 

SMACCHIANTI 100pz
6,90 €6,90 €

POK33901POK33901
FINET COLOR LACCA 

400ml
13,44 €13,44 €

501 ORO - 503 ARGENTO - 524 
CENERE - 526 BIONDO - 528 
MOGANO - 532 GRIGIO TOPO - 536 
BRUNO - 537 ROSSO RAME - 538 
CASTANO - 542 NERO

POK32942POK32942
VINES BIOCRIN CREMA 

BARRIERA 450ml
 9,90 € 9,90 €



LABA005LABA005
MANTELLA PIEGA POLIESTERE

5,25 €5,25 €

LABA012LABA012
MANTELLA TECNICA PVC

6,90 €6,90 €

LABA007LABA007
MANTELLA TAGLIO POLIESTERE

11,59 €11,59 €

MUS26256MUS26256
MANTELLA TAGLIO BAMBINO

9,90 €9,90 €

LABA113LABA113
GREMBIULE PROFESSIONALE,
ANTIMACCHIA, TAGLIA UNICA

6,90 €6,90 €
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LABA008LABA008
MANTELLA TAGLIO RASO SATIN

19,90 €19,90 €

Z

B

KIE13128KIE13128
MANTELLA TAGLIO

5,95 €5,95 €

A
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LABA149/BLABA149/B
TECHNIC BLACK 

GREMBIULE PROFESSIONALE
23,18 €23,18 €

LABA175LABA175
 LACK TOP GREMBIULE 

PROFESSIONALE
13,00 €13,00 €

67



LABA107LABA107
KIMONO SOYA, CORTO 35% 

COTONE, 65% POLIESTERE, 
TAGLIA UNICA

19,90 €19,90 €

POK32944POK32944
KIMONO POLIESTERE ANTI-

MACCHIA

37,00 €37,00 €

LABI019LABI019
MARSUPIO

PORTA-ATTREZZI
(ACCESSORI NON INCLUSI)

15,25 €15,25 €

LABF706LABF706
PARAORECCHIE COPPIA

0,75 €0,75 €

LABF736LABF736
PARAORECCHIE 

MONOUSO 100pz
6,90 €6,90 €

POK32905POK32905
MANTELLE USA E 

GETTA CONF. 30pz
2,58 €2,58 €
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POK32937POK32937
MANTELLA TAGLIO TNT

CONF. X 50pz
59,00 €59,00 €

POK32701POK32701
KIMONO TNT 30 gr.

CONF. X 100pz
165,00 €165,00 €

KIE14129KIE14129
CARTA DA COLLO

CONF. 5 ROTOLI
7,95 €7,95 €

POK32939POK32939
VISIERA AMA VIOLA

13,90 €13,90 €

POK32924POK32924
VISIERA PLEXIGLASS

11,90 €11,90 €

POK32608POK32608

13,98 €13,98 €

ASCIUGAMANO CARTA
100pz - 45x80cm



POK32603POK32603 POK32606POK32606 POK32602A/BPOK32602A/B
ASCIUGAMANO 

SPUNLACE GOFFRATO 
100pz - 45x80cm

ASCIUGAMANO 
SPUNLACE LISCIO 74pz

75x40cm
14,99 €14,99 € 12,99 €12,99 €

ASCIUGAMANO CARTA 
SECCO X 70pz - X 700pz

67x37cm
7,95 € - 79,00 €7,95 € - 79,00 €

POK32401POK32401 POK32406POK32406
GUANTO LATTICE 
NERO MONOUSO

CONF. 100pz - TAGLIE 
S - M - L

GUANTI NITRILE
NERO S/M/L 100pz

16,50 €16,50 €
16,50 €16,50 €

POK32610/11POK32610/11
ASCIUGAMANO 

SPUNLACE SUPERSPUN
X 100pz - X 400pz

80x44cm
13,90 € - 53,20 €13,90 € - 53,20 €

MUS78724MUS78724TCNACC012TCNACC012 LABG100LABG100 LABG102LABG102
COTONE IN CORDA 400 grGUANTO POLIETILENE

MONOUSO CONF. 100pz
COTONE ARROTOLATO 

800 gr
COTONE IN CORDA 1 KG

7,40 €7,40 €
5,99 €5,99 € 9,00 €9,00 €

13,90 €13,90 €
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POK32945POK32945
ASCIUGAMANO CARTA 

ROTOLO 150pz -
900pz 59,90 €

10,40 €10,40 €

POK32607POK32607
CARTONE 

ASCIUGAMANO AIR 
LAID 48x80 - 480pz

119,90 €119,90 €



SOC1014SOC1014
SHE CIOCCHE CON CHERATINA

55/60cm CONF. 10 CIOCCHE - OMBRE EFFECT

21,90 €21,90 €

SOC1011SOC1011

SOC1004SOC1004
SHE EXTENSIVE CIOCCHE BIADESIVE

45cm CONF. 4 CIOCCHE x 5cm

19,90 €19,90 €

SOC1006SOC1006
SHE CIOCCHE CON CHERATINA

55/60cm CONF. 10 CIOCCHE

19,90 €19,90 €

SOC1010SOC1010
THREEASY ALLUNGAMENTO 3 BANDE 

16cm CON 4 CLIP

69,00 €69,00 €

SOC1015SOC1015
SHE CIOCCHE CON CHERATINA

55/60cm CONF. 10 CIOCCHE - ROOTED EFFECT

EFFETTO
RICRESCITA

Numeri disponibili:
1b/2/4 - 2/6/15 - 4/8/10 - 4/6/27 - 6/12/27 - 8/14/19 

27/19/26 - 19/24/23 - 8/14/1001 - 17/27/db3 - 15/103/59 
- 103/60/516

Numeri disponibili:
2/6 - 2/61 - 2/63 - 4/8 - 4/10 - 4/17 - 4/32 - 6/12 - 6/27 
- 8/14 10/db2 - 12/26 - 14/1001 - 15/516 - 15/db3 - 16/19 

- 17/20 18/24

21,90 €21,90 €

Numeri disponibili:
1B - 2 - 4 - 6 - 6/12 - 6/27 - 8 - 8/26 - 10 - 12 - 12/26 - 

14  - 15 - 16 - 17 - 19 - 20 - 24 - 26 - 27 - 28 - 30 - 32 - 33 
- 35 - 59 - 60 - 61 - 101 - 130 - 530 - 140 - 516 - 1000 - 

1001 - 18/24 - DB2 - DB3 - DB4 + COLORI FANTASIA

Numeri disponibili:
1B - 2 - 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 17 - 20 - 24 - 27 - 32 - 33 

- 530 - 130 - 140 - 1000 - 1001 - 59 - 18/24 - 14/1001 - 
20/27- DB2 - DB3 - DB4 + COLORI FANTASIA

Numeri disponibili:
1B - 2 - 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 - 17 - 19 - 20 - 24 - 26 - 

27 - 33 - 35 - 1001 - 18/24 - 20/27 - DB2 - DB3
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SHE MATASSA TESSITURA CAPELLI VERI 100gr 
LARGHEZZA 130cm

179,90 €179,90 €

Numeri disponibili:
10 - 1001 - 12 - 19 - 1B - 2 - 20 - 24 - 27 - 4 - 530 - 59 - 6 

- 60 - 8 - DB2 - DB3 - M18/24 - M20/27
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1B 2 4 6

8 10 12 14

15 16 17 18 - 24 19 20

24 26 27 28 30

32 33 - 21 33 35 515

61

530

1000 1001 DB2 DB3 DB4

VERDE 
SCURO

ARANCIONE BLU 
SCURO

BLU FUCSIA 
SCURO

FUCSIA GIALLO

NUOVO VIOLALILLA ROSSOVIOLA

TURCHESE

VIOLA 
SCURO

VERDE 
ACIDO

VIOLA MEDIO

COLORI EXTENSIONCOLORI EXTENSION

6 - 12

8 - 26 12 - 26

20 - 27

6 - 27



LABY128LABY128 SOC2018 O/NSOC2018 O/N
SALDATORE PER EXTENSION FLAT MAGIC SALDATORE 

EXTENSION38,50 €38,50 €
259,00 €259,00 €

SOC2001SOC2001
PINZA MONTAGGIO E 

SMONTAGGIO 
10,90 €10,90 €

SOC2016SOC2016
SALDATORE SHE STAR LIGHT

49,90 €49,90 €

SOC2003SOC2003
DEPOLIMERATORE PER 
EXTENSION CHERATINA

7,50 €7,50 €

SOC2005SOC2005
UNGHIETTE CHERATINA 25pz

6,90 €6,90 €

SOC2011SOC2011
DISCHETTI DISTANZIATORI 

2,50 €2,50 €

SOC2010SOC2010
EXTEN REMOVER ADESIVE 125ml

7,50 €7,50 €

SOC2012SOC2012
24pz ADHESIVE STRIPS

4,90 €4,90 €
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SOCFTX1011SOCFTX1011

SHE TAPE BASIC 45/50cm CONF. 10pz

74,50 €74,50 €

Numeri disponibili:
10 - 1000 - 1001 - 12 - 14 - 19 - 1B - 2 - 20 - 23 - 24 - 27 - 
35 - 4 - 59 - 6 - 60 - 61 - 8 - DB2 + COLORI FANTASIA

SOCF1023SOCF1023

SHE TAPE BASIC CAPELLI BALAYAGE 45/50cm
CONF. 10pz

89,00 €89,00 €

Numeri disponibili:
14/1001 - 17/20 - 18/24 - 2/61 - 8/26

SOCF1031SOCF1031

SHE TAPE BASIC CAPELLI ROOTED 45/50cm
CONF. 10pz

89,00 €89,00 €

Numeri disponibili:
10/DB2 - 14/1001 - 18/24 - 2/61

SOCHFB2120SOCHFB2120

ADESIVI DI RICAMBIO X FASHION TAPE 48pz
14,90 €14,90 €

SOCFTR3000SOCFTR3000

SOLVENTE PER RIMOZIONE FASHION TAPE
11,90 €11,90 €

SOCFT460-18SOCFT460-18

PINZA PER FASHION TAPE 18cm
29,00 €29,00 €
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ITATC513ITATC513
MENSOLA SUMATRA 4 POSTI 

1.294,52 €1.294,52 €

ITA1511106/MAVITA1511106/MAV
POLTRONA LEROS MARRONE 

VINTAGE CON PIEDE IN 
ALLUMINIO 
466,92 €466,92 €

ITA1512790/MAVITA1512790/MAV
POLTRONA LEROS MARRONE 

VINTAGE CON PIEDE QUADRATO IN 
ACCIAIO

598,31 €598,31 €

ITA1901106/NG3ITA1901106/NG3
POLTRONA DANAE PIEDE A 

STELLA IN ACCIAIO
381,38 €381,38 €

ITA1902790/NG3ITA1902790/NG3
POLTRONA DANAE PIEDE 

QUADRATO IN ACCIAIO
512,76 €512,76 €

ITASE017/NGBITASE017/NGB
DIVANO KARPATOS NERO 

LUCIDO
913,80 €913,80 €
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ITASE018/NGBITASE018/NGB
DIVANO HYDRUS NERO LUCIDO

1.153,20 €1.153,20 €

ITA1392790/NGBITA1392790/NGB
POLTRONA TAURUS NERO 

LUCIDO CON PIEDE QUADRATO 
IN ACCIAIO
785,13 €785,13 €

ITA741800/NG3ITA741800/NG3
LAVAGGIO TYRION CON VASCA 

BIANCA
1.279,00 €1.279,00 €

ITATC173ITATC173
MENSOLA ANTARES

638,64 €638,64 €

ITA1391102/NGBITA1391102/NGB
POLTRONA TAURUS NERO 

LUCIDO CON PIEDE IN 
ALLUMINIO
653,74 €653,74 €

ITA630000/NGBITA630000/NGB
LAVAGGIO LIBRA NERO LUCIDO 

CON VASCA NERA
1.537,81 €1.537,81 €

(Tempo di consegna 30 giorni)(Tempo di consegna 30 giorni)
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A4M02A4M02
LAVATESTA BAY RIDGE

B 60cm x P 115cm x H 98cm

2.350,00 €2.350,00 €

Chelsea
B 110 cm x P 30 cm x H 80 cm 

Consolle a muro in ferro con calamina, saldature e molature a vista 
e trattamento anticorrosione e piano effetto legno* con porta fon. 

* Top effetto LEGNO:
taglio ondulato spessore 4 cm
taglio lineare spessore 2,5 cm

Consolle a muro
A1796/AA1796/A

CONSOLLE A MURO
B 110cm x P 30cm x H 80cm

720,00 €720,00 €

A1800A1800
SPECCHIO CENTRALE

B 70cm x P 40cm x H 230 cm
1.600,00 €1.600,00 €

Brooklyn
Specchio centrale

B 70 cm x P 40 cm x H 230 cm
Specchiera centrale doppia in ferro con calamina, saldature e molature a vista e trattamento 

anticorrosione,mensole porta fon e prese elettriche.

Melrose
Cubo Expo

80 cm

35 cm

25 cm

Box componibile in nobilitato effetto legno.

Greenwich
Specchio a muro
B 70 cm x H 230 cm
Specchiera a muro in ferro con calamina, 
saldature e molature a vista e trattamento 
anticorrosione, mensola porta fon. 

GARMET Poggia piedi in ferro con 
calamina, saldature e molature a vista e 
trattamento anticorrosione.

A1798A1798
SPECCHIO A MURO
B 70cm x H 230cm

605,00 €605,00 €

A5616A5616
SPECCHIO BOWERY

B 67cm x H 100cm
580,00 €580,00 €

A1803A1803
CUBO EXPO

B 80cm x P 25cm x H 35cm

250,00 €250,00 €

Harlem
Poltrona
B 54 cm x P 60 cm x H min 89 - max 103 cm
Poltrona girevole a pompa idraulica con freno, 
struttura in ferro con calamina, braccioli in rovere 
massello verniciato trasparente.
Sedile extra comfort con cinghie elastiche, 
cuscino schienale sfoderabile con fissaggio a zip, 
cuscino sedile sfoderabile con fissaggio a velcro.

Piede realizzato in ferro con calamina 
a pompa idraulica frenante escursione 150 mm.

A32B2A32B2
POLTRONA

B 54cm x P 60cm x H 103 cm
1.150,00 €1.150,00 €
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A8016A8016
CARRELLO CONEY ISLAND

B 35cm x P 40cm x H 85cm
695,00 €695,00 €

A1801A1801
BRONX TAVOLO CENTRALE
B 220cm x P 60cm x H 80 cm

2.800,00 €2.800,00 €

A7121A7121
RECEPTION SOHO

B 80cm x P 50cm x H 100 cm
950,00 €950,00 €

A5615A5615
SPECCHIO MANHATTAN

B 31cm x H 40 cm
95,00 €95,00 €

POK56617POK56617
POLTRONA DOMINGO

L 62cm x P 64,5cm x H 82-93,5cm
460,00 €460,00 €

POKA32A76727TSPOKA32A76727TS
POLTRONA SKIP MOON

L 64cm x P 62cm x H 66cm
450,00 €450,00 €

POK56610 POK56610 
LAVATESTA SWAN

L 134cm x P 75cm x H 123cm 
1.290,00 €1.290,00 €

(Tempo di consegna 30 giorni)(Tempo di consegna 30 giorni)

A1802A1802
BOX ASTORIA

B 23cm x P 23cm x H 230cm
160,00 €160,00 €
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AGV01551002AGV01551002
CASCO ACROBAT TESTATA

L 400cm x P 420cm x H 380cm
179,00 €179,00 €

AGV03311105AGV03311105
BEAUTIVAP DIGITAL OZONE

A PIEDE
L 460cm x P 550cm x H 700cm

1.464,00 €1.464,00 €

AGV03591108AGV03591108
ATOMIX 016 VAPORIZZATORE

CON TASTIERA ANALOGICA
L 380cm x P 800cm x H 500cm

379,00 €379,00 €

AGV01551102AGV01551102
CASCO ACROBAT A PIEDE
H 770/1220cm x Ø 740cm

229,00 €229,00 €

AGV02071103AGV02071103
SPEEDUP TERMOSTIMOLATORE 

A PIEDE
690,00 €690,00 €

AGV01551202AGV01551202
CASCO ACROBAT A BRACCIO

499,00 €499,00 €

AGV02041110AGV02041110
HI-SPEED TERMOATTIVATORE A 

PIEDE
L 620cm x P 650cm x H 500cm

1.372,00 €1.372,00 €

AGV336301AGV336301
LAVATESTA EVO COMPRESO 

SPORTELLO
L 1300/1560cm x P 640cm x H 980cm

1.046,00 €1.046,00 €

POK32933POK32933
VAPORIZZATORE 

PROFESSIONALE A OZONO A 
PIEDE

649,00 €649,00 €



POK56617POK56617
POLTRONA DOMINGO CON BASE A STELLA

L 62cm x P 64,5cm x H 82-93,5cm
460,00 €460,00 €
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POK34303POK34303
LAVATESTA LAPO

L 133cm x P 64cm x H 100cm

1.290,00 €1.290,00 €

POKA32A7008SPOKA32A7008S
POLTRONA ALBA GIREVOLE CON BASE A STELLA

L 64,1cm x P 64,5cm x H 80-91cm
420,00 €420,00 €

POKA3225POKA3225
POLTRONA ANGEL RECLINABILE CON BASE 

QUADRATA L 66cm x P 69-110cm x H 95-110cm
490,00 €490,00 €

POK56610 - POK56628POK56610 - POK56628
LAVATESTA SWAN

L 134cm x P 75cm x H 123cm 
1.290,00 €1.290,00 €

CON ALZAGAMBA ELETTRICO
1.870,00 € 1.870,00 € 

POKA32A76727TSPOKA32A76727TS
POLTRONA SKIP MOON CON BASE TONDA

L 64cm x P 62cm x H 66cm
450,00 €450,00 €



LABK201LABK201
LAVATESTA ANATOMICO

17,90 €17,90 €

LABK200*ELABK200*ELABK200*BLABK200*B

SERBATOIOLAVATESTA A 
PIEDE SENZA 

SERBATOIO 20,62 €20,62 €
63,30 €63,30 €

ADATTATORE 
PER LAVATESTA

8,50 €8,50 €

APPOGGIACOLLO 
KONFORT
26,00 €26,00 €

AGV508800AGV508800LABE336LABE336
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POKS3450SPOKS3450S
SGABELLO ELVIS GIREVOLE 
L 48cm x P 48cm x H 55-75cm

115,00 €115,00 €

ITAAP111ITAAP111
POGGIAPIEDE GENOVA

81,13 €81,13 €

ITAAP115ITAAP115
POGGIAPIEDE PADOVA

73,25 €73,25 €

ITAAP704ITAAP704
POGGIAPIEDE MILANO

66,93 €66,93 €

ITAAP2005ITAAP2005
POGGIAPIEDE DAMERO

78,99 €78,99 €

ITAPTS101ITAPTS101
PORTAPHON MUELLE

17,43 €17,43 €

ITAPTS102ITAPTS102
PORTAPHON ESPIRAL

17,43 €17,43 €

ITAPTSH10ITAPTSH10
PORTAPHON SPIRIT

16,95 €16,95 €



AGV450702AGV450702
CARRELLO PIER

CON RUOTE SPEEDY WHEELS
L 440cm x P 440cm x H 950cm

189,00 €189,00 €

AGV450502AGV450502
CARRELLO TAO COLOR

L 380cm x P 380cm x H 850cm
69,00 €69,00 €

AGV442102AGV442102
CARRELLO FRIEND NERO

L 450cm x P 360cm x H 910cm 
149,00 €149,00 €

AGV452102AGV452102
CARRELLO COLORE JOY 

89,00 €89,00 €

ITA40473ITA40473
CARRELLO LAVORO CHLOE

99,00 €99,00 €

UKI2112UKI2112
CARRELLO PORTATTREZZI 

JUST COLOR CON 2 CIOTOLE 
CALAMITATE

L 580cm x P 300cm x H 880cm
299,00 €299,00 €
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UKI2113/14UKI2113/14
CARRELLO PORTATTREZZI 

upgrade MIX
L 470cm x P 520cm x H 930cm

299,00 €299,00 €

UKI2101UKI2101
CARRELLO PORTATTREZZI 

MANHATTAN
L 400cm x P 350cm x H 900cm

168,00 €168,00 €

POKA3851SPOKA3851S
SGABELLO SISSI GIREVOLE

L 48cm x P 48cm x H 55-75cm
115,00 €115,00 €



DEP1110 CDEP1110 C DEP1110DEP1110
BOX 24 RULLO CERA DEPILATORIA 100ml RULLO CERA DEPILATORIA 100ml

OSSIDO
DI ZINCO MICROMICA MIELE ALOE

VERA

ALOE VERABIOSSIDO DI TITANIO

OSSIDO DI ZINCO MICROMICA MIELE

TALCO

TALCOBIOSSIDO
DI TITANIO

D
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O
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E

28,60 €28,60 € 1,33 €1,33 €
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DEP1100DEP1100
VASO CERA DEPILATORIA 400ml

DEP1100 CDEP1100 C
BOX 24 VASO CERA DEPILATORIA 400ml

103,00 €103,00 € 4,54 €4,54 €



DEP1003ADEP1003A
SUGAR PASTE DEPILIA 500 gr

DEP1022DEP1022
BRAZILIAN HOT FILMWAX 500ml

8,90 €8,90 €

11,90 €11,90 €

DEP1016DEP1016
DEPILIA VASCHETTA CERA A 

CALDO
MIELE - TITANIO 500ml

6,20 €6,20 €

DEP1015DEP1015
PENTOLINO CERA A CALDO

MIELE - TITANIO 100 gr 
3,90 €3,90 €

DEP1013M / DEP1013TDEP1013M / DEP1013T
KIT EPILAZIONE MIELE / 

BIOSSIDO DI TITANIO
scaldacartucce - 2 rullo cera - strisce 

depilatorie

11,90 €11,90 €

DEP1006DEP1006
DEPILIA SCALDACERA 400ml

35,00 €35,00 €

DEP1012DEP1012
DEPILIA OLIO DOPO CERA 500ml

CALENDULA
CAMOMILLA

OLIO D’ARGAN
MANDORLE 

DOLCI

7,90 €7,90 €

BLA20160BLA20160
BLACK CERA RULLO 
DEPILATORIA 100ml

1,45 €1,45 €

BLA20140BLA20140
BLACK WAX PERLE DI CERA 

DEPILATORIA 175ml
6,95 €6,95 €
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POK32804POK32804 POK32806POK32806
STRISCE DEPILAZIONE 100pz ROTOLO DEPILAZIONE TNT

100 mt

KIE14150KIE14150
CARTIDGE WAX HEATHER 100 g

10,75 €10,75 €

KIE14160KIE14160
WAX HEATHER 500 cc

28,90 €28,90 €

2,69 €2,69 €
6,80 €6,80 €

KIE408KIE408
SPATOLA ACCIAIO 

INOSSIDABILE
3,45 €3,45 €

MUS259MUS259
TRÉS JOLIE MANIPOLO 

SCALDACERA A RULLO PER 
CARTUCCE DA 100ml

28,50 €28,50 €

MUS30021MUS30021
MULTI WAX BASE DI 

CONNESSIONE PER MANIPOLI 
SCALDACERA

12,00 €12,00 €

LABH811LABH811
SPATOLA STENDICERA IN 

LEGNO MONOUSO
4,90 €4,90 €

XAN920 XAN920 300/304/305
OLIO DOPOCERA 500ml

ARGAN - ALOE VERA - CALENDULA
7,90 €7,90 €



FAI9006FAI9006

 3,50 € 3,50 €

FAI9009FAI9009

6,90 €6,90 €

FAI9008FAI9008

6,50 €6,50 €

POK32922POK32922

6,99 €6,99 €
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FAI9007FAI9007

10,45 €10,45 €

FAI9010FAI9010

69,00 €69,00 €

DETERGENTE ALCOLICO MANI
SENZA RISCIACQUO 100ml 

DETERGENTE ALCOLICO SPRAY
IGIENIZZANTE SENZA RISCIACQUO 300ml

DETERGENTE MANI
SAPONE LIQUIDO IGIENIZZANTE 500ml

IGIENIZZANTE MANI VINES BIOCRIN 200ml

DETERGENTE ALCOLICO MANI
SENZA RISCIACQUO 500ml

DETERGENTE ALCOLICO MANI
SENZA RISCIACQUO 5 Lt



APR555761APR555761
PRE WAX & TINT 

CLEANSING LOTION 100ml
5,90 €5,90 €

APR555556APR555556
STAIN REMOVER 100ml

6,40 €6,40 €

APR555557APR555557
PETROLEUM JELLY 50ml

3,50 €3,50 €

APR555559APR555559
CREAM DEVELOPER 100ml

5,90 €5,90 €

APR555760APR555760
APRAISE POWER SERUM

10ml
14,90 €14,90 €

APR555560APR555560
EYEBROW SHAPING WAX 

50ml
12,90 €12,90 €

APR555550APR555550
APRAISE - COLORE 

CIGLIA wE 
SOPRACCIGLIA 20ml

5,90 €5,90 €

BLACK 1 • GREY 1.1 • BLUE BLACK 2 • 
DARK BROWN 3 •LIGHT BROWN 3.1

APR555590APR555590
APRAISE STARTER KIT

25,00 €25,00 €

APR555565APR555565
COOLING ALOE VERA GEL

500ml
12,50 €12,50 €

APR555564APR555564
MICELLAR EYE MAKE-UP 

REMOVER 500ml
13,90 €13,90 €

APR555571APR555571
EYE CREAM CONTORNO 

OCCHI 30ml
17,90 €17,90 €

APR555570APR555570
EYE SERUM 30ml

17,90 €17,90 €

TR
A

TT
A

M
EN

TO
 C

IG
LI

A

87



LA
M

IN
A

ZI
O

N
E

 C
IG

LI
A



PERMING LOTION
LOZIONE PER CURVATURA DELLE CIGLIA 5ml

28,00 €28,00 €

FIXING LOTION
LOZIONE PER FISSARE CURVATURA CIGLIA 5ml

28,00 €28,00 €

LASH LIFT GLUE
COLLA SPECIFICA AD AZIONE RAPIDA 5ml

24,00 €24,00 €

KERA BOOSTER
BALSAMO RISTRUTTURANTE 5ml

38,00 €38,00 €

LASH LIFT KIT
KIT PER LAMINAZIONE CIGLIA, PER OLTRE 25 

TRATTAMENTI
139,00 €139,00 €

Contenuto: Lash Lift Glue, Perming Lotion, Fixing Lotion, Kera 
Booster, Eye Gel Patch, Silicone Roll, Lash Lift Comb, Lint Free 

Applicator, Eyelash Brush, Micro Applicator. 
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RBL70100RBL70100

RBL70202RBL70202RBL70201RBL70201

RBL70151RBL70151RBL70201RBL70201



RBL70207RBL70207
KERA LASH CLEANER

STRUCCANTE CON 
CHERATINA

13,50 €13,50 €

RBL70208RBL70208 RBL71104RBL71104
LINT FREE APPLICATOR
PENNELLO MONOUSO 
CON PUNTA MORBIDA

5,90 €5,90 €

RBL71105RBL71105
EYELASH BRUSH
SCOVOLINO CON 

SETOLE SEMIRIGIDE
5,90 €5,90 €

RBL71106RBL71106
MICRO APPLICATOR

PENNELLINO 
MONOUSO CON PUNTA 

MINUSCOLA
7,90 €7,90 €

RBL71122RBL71122
AIR BLOWER

POMPETTA IN 
MORBIDA GOMMA

5,50 €5,50 €

RBL71102RBL71102
SILICONE ROLL

BIGODINI IN SILICONE
10,90 €10,90 €

RBL71101RBL71101
EYE GEL PATCH

PATCH AUTOADESIVI 
MONOUSO

7,90 €7,90 €

RBL71103RBL71103
LASH LIFT COMB

PICCOLO PETTINE IN 
PLASTICA CON DUE 

LATI
3,50 €3,50 €

RBL71123RBL71123
ADHESIVE TAPE

NASTRO 
ADESIVOMEDICALE IN 

PE
3,50 €3,50 €

RBL72101RBL72101
LIFTING TOOL

ATTREZZO IN ACCIAIO 
INOX

13,50 €13,50 €

RBL72102RBL72102
LASH MIRROR

SPECCHIETTO IN 
ACCIAIO INOX

13,50 €13,50 €
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LASH MOIST
SIERO IDRATANTE 5ml

24,90 €24,90 €



POK32903POK32903 POK32904BPOK32904B POK32904POK32904 LABG219LABG219
ROTOLO LETTINO 45cm ROTOLO LETTINO 60cm ROTOLO LETTINO 90cm ROTOLONE DOPPIO 

VELO CELLULOSA
800 STRAPPI CONF. 2pz

POK32910POK32910
VELINE BOX 150pz

LABH813LABH813
DISCHETTI 

DEMAQUILLAGE 80pz

KIE322KIE322
SPUGNETTE TONDE

CONF. 2pz

KIE323KIE323
SPUGNETTE LATTICE

CONF. 2pz

91

5,90 €5,90 € 5,99 €5,99 € 10,90 €10,90 €
13,90 €13,90 €

1,39 €1,39 € 1,85 €1,85 € 1,45 €1,45 € 1,05 €1,05 €
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POK32402POK32402 POK32403POK32403
GUANTO LATTICE 
MONOUSO CONF. 

100pz - TAGLIE: S -M - L

GUANTO VINILE 
MONOUSO CONF. 

100pz - TAGLIE S - M - L 
15,50 €15,50 € 14,99 €14,99 €

POK32923POK32923
MASCHERINA LAVABILE 

IN COTONE
7,99 €7,99 €

POK32919POK32919
MASCHERINA USA E 

GETTA 50pz
16,90 €16,90 €



LABH010LABH010

LABH017LABH017

TELI IN CARTENE
imbustate singolarmente 

160x200cm 50pz

PANTALONI PER 
TRATTAMENTI CONF. 

100pz

18,90 €18,90 €

LABH008LABH008
COPRILETTINO IN TNT

imbustato singolarmente

1,59 €1,59 €

LABH023LABH023
TELI COPRIVASCA IN 

CARTENE 100pz
10,90 €10,90 €

POK32906 - POK329061POK32906 - POK329061
PANTOFOLINE

APERTE/CHIUSE 50 PAIA
10,90 €10,90 €

POK32901POK32901
INFRADITO 

POLIETILENE 50pz
4,90 €4,90 €

POK32913POK32913
TANGA UOMO IMB.

SING. BOX 50pz
7,90 €7,90 €

LABH004/ALABH004/A
TANGA MONOUSO 100pz

11,90 €11,90 €

LABH005/ALABH005/A
SLIP TNT IMB.SINGOLO

BOX 10pz
11,90 €11,90 €

LABH002/ALABH002/A
FASCIA MONOUSO 100pz

12,50 €12,50 €

LABH001/ALABH001/A
CUFFIA MONOUSO 100pz

8,90 €8,90 €

LABH018LABH018
PANTALONE 

PRESSOTERAPIA
1,69 €1,69 €

1,87 €1,87 €
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E
TT

A

92



EL
E

TT
R

IC
O

93

POK32943POK32943
STERILIZZATORE GX4

115,00 €115,00 €

LABX003LABX003
STERILIZZATORE AL QUARZO 

MOOD
39,90 €39,90 €

MUS232MUS232
X-STERIL STERILIZZATORE A 

SFERE
64,00 €64,00 €

MUS1009MUS1009
AUTOCLAVE TIPO S 7 Lt

2.990,00 €2.990,00 €

AGV602110AGV602110
STERILIZZATORE ALADIN

109,00 €109,00 €

SIN5010505SIN5010505
STERILIZZATORE UV

22 x 11 x 35cm
53,90 €53,90 €

POK32930POK32930
SPRAY IGIENIZZANTE SUPERFICI

1000ml
14,50 €14,50 €

POK32934POK32934
STERILIZZATORE NEW 

GERMIX G8T5
119,00 €119,00 €

POK34225POK34225
LIQUIDO DISINFETTANTE 750 g

9,90 €9,90 €



POK32960POK32960
BLOCK ULTRASONIC COLD 

DISINFECTION SYSTEM
798,00 €798,00 €

LABH155LABH155 LABH110LABH110
SCALDAPARAFFINA

59,90 €59,90 €

LABW013LABW013
TUNNEL LAMPADA NAILS 36W

29,90 €29,90 €

LABW016LABW016
MICROMOTORE NAILS

51,90 €51,90 €

MUS1000MUS1000
VAPORIZZATORE

CON STATIVO SU RUOTE
139,00 €139,00 €

LABH191/3LABH191/3
LAMPADA/LENTE 3/5 DIOTTRIE 

CON STATIVO SU RUOTE
139,90 €139,90 €

LAMPADA NAIL BLOOM 
POLIVALENTE LED/UV 48W

73,08 €73,08 €
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ITAE-3010ITAE-3010
PEDICURE IRIS BIANCO CON BASE BIANCA

2.632,18 €2.632,18 €

ITAE-3010/NGITAE-3010/NG
PEDICURE IRIS BIANCO CON BASE NERA

2.632,18 €2.632,18 €

ITAE-4032ITAE-4032
MANICURE AMAYA NERO

107,19 €107,19 €

ITAE-3808ITAE-3808
PEDICURE DALIA

218,36 €218,36 €

ITAE-3820ITAE-3820
PEDICURE AZALEA BIANCO

522,24 €522,24 €

ITAE-3208ITAE-3208
PEDICURE ROMERO BIANCO

93,28 €93,28 €
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KIE318KIE318
MATTONCINO BIANCO

6pz.
5,58 €5,58 €

KIE308.3KIE308.3

0,90 €0,90 €

KIE311BKIE311B
LIMA RETTANGOLARE 

CON ANIMA FLESSIBILE 
IN PVC GRANA 120

1,05 €1,05 €

KIE310BKIE310B

KIE301KIE301
LIMA PER 

RICOSTRUZIONE 
GRANA 180-220

0,93 €0,93 €

KIE312KIE312
LIMA SOTTILE CON 

AIMA IN LEGNO
GRANA 180-180

1,60 €1,60 €

KIE309KIE309
LIMA CON ANIMA 

FLESSIBILE IN PVC 
QUATTRO GRANE 120-

140-280-360
1,05 €1,05 €

KIE321KIE321
SEPARADITA 2pz

0,68 €0,68 €

KIE0228KIE0228
SPINGIPELLE IN LEGNO

12pz

1,13 €1,13 €

KIE402KIE402
SPINGIPELLE/

TAGLIACUTICOLE

0,95 €0,95 €

KIE401KIE401
SPINGIPELLE

2,93 €2,93 €

LABH808LABH808
CIOTOLA PER MANICURE

2,10 €2,10 €

LIMA BIANCA PER 
RICOSTRUZIONE 

GRANA 80-80 

LIMA CURVA CON 
ANIMA FLESSIBILE IN 

PVC GRANA 100-180
0,93 €0,93 €



KIE2031KIE2031 KIE2032KIE2032 KIE2033KIE2033 KIE2034KIE2034
FORBICINE PELLI PUNTE 
AD ANCIA ACCIAIO INOX 

STERILIZZABILE

FORBICINE PELLI
ACCIAIO INOX 

STERILIZZABILE

FORBICINE UNGHIE
ACCIAIO INOX 

STERILIZZABILE

FORBICINE UNGHIE
ACCIAIO INOX 

STERILIZZABILE

KIE0603KIE0603
TRONCHESE PELLICINE

ACCIAIO AL COBALTO 3-5-7

KIE0687KIE0687
TRONCHESE PELLI

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE 3-5-7-9

KIE0652KIE0652
TRONCHESE UNGHIE

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE 10-12

KIE0681KIE0681
TRONCHESE UNGHIE

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE 11-13

KIE0692KIE0692
TRONCHESE UNGHIE 

INCARNITE ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE 11-13

KIE0693KIE0693
TRONCHESE UNGHIE 

INCARNITE PUNTA 
TONDA - ACCIAIO INOX 

STERILIZZABILE 11-13

KIE0694KIE0694
TRONCHESE UNGHIE

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE 11-13

KIE0697KIE0697
TRONCHESE UNGHIE 

MEZZA LUNA ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

6,90 €6,90 € 6,90 €6,90 € 6,90 €6,90 €

23,90 €23,90 €
11,90 €11,90 € 13,90 €13,90 € 17,90 €17,90 €

16,90 €16,90 € 16,90 €16,90 € 19,90 €19,90 € 25,50 €25,50 €

KIET250KIET250
TAGLIA UNGHIE GRANDE 

ACCIAIO AL CARONIO 
CROMATO

2,20 €2,20 €

KIET240KIET240
TAGLIA UNGHIE PICCOLO 

ACCIAIO AL CARONIO 
CROMATO

0,90 €0,90 €

KIE252KIE252
FORBICINA CLASSICA

3,18 €3,18 €

KIE262KIE262
FORBICINA A PUNTA 

STRETTA

3,18 €3,18 €

6,90 €6,90 €
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KIE5101KIE5101
PINZETTA PUNTA A SPILLO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE5105.4KIE5105.4
PINZETTA PUNTA OBLIQUA

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE5105.5KIE5105.5
PINZETTA PUNTA RETTA

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE5105.7KIE5105.7
PINZETTA PUNTA A 

GRANCHIO ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE5110KIE5110
PINZETTA PUNTA SPILLO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE410KIE410
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE411KIE411
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE412KIE412
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE413KIE413
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE414KIE414
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE415KIE415
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

KIE416KIE416
FERRETTO

ACCIAIO INOX 
STERILIZZABILE

6,90 €6,90 € 6,90 €6,90 € 6,90 €6,90 € 6,90 €6,90 €

6,90 €6,90 €

3,79 €3,79 € 3,79 €3,79 € 4,29 €4,29 €

3,79 €3,79 € 4,29 €4,29 € 4,19 €4,19 € 4,19 €4,19 €

KIE110KIE110
PINZETTA IN ACCIAIO 

INOSSIDABILE

3,43 €3,43 €

KIE111.3KIE111.3
PINZETTA IN ACCIAIO 

INOSSIDABILE

3,43 €3,43 €

KIE115.4KIE115.4
PINZETTA IN ACCIAIO 

INOSSIDABILE CON PUNTA 
OBLIQUA

3,43 €3,43 €

KIE115.5KIE115.5
PINZETTA IN ACCIAIO 

INOSSIDABILE CON PUNTA 
DRITTA

3,43 €3,43 €
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LABH805LABH805
PIETRA POMICE

LABH705LABH705
TAGLIACALLI CREDO

LABH706LABH706
LAME CREDO PACCHETTO

10 LAME

LABH823LABH823
RASPA CALLI GRANDE

KIE440KIE440
MANICO ALLUMINIO

5,75 €5,75 €

KIE4441KIE4441
LAME MONOUSO 

STERILIZZATE 20pz

9,55 €9,55 € 3,90 €3,90 €
8,99 €8,99 €

LABH746LABH746
TAGLIACALLI STERILIZZABILE

13,90 €13,90 €

KIE455KIE455
RASPA CALLI

0,80 €0,80 € 2,08 €2,08 €

LABH845LABH845
MAXI RASPA PLEXIGLASS

5,90 €5,90 €

LABH710LABH710
CIGLIA RINFOLTIMENTO

60 CIUFFI S - M - L

3,50 €3,50 €

LABH740LABH740
COLLA PER CIGLIA FINTE 1ml

0,72 €0,72 € 1,69 €1,69 €

KIE460KIE460
RASPA CON PARTE 

LEVIGANTE IN ACCIAIO INOX

18,03 €18,03 €

KIE140.154KIE140.154
EXPO PINZETTE COLORATE 

ASSORTITE 15pz

50,00 €50,00 €

KIE154KIE154
PINZETTA COLORATA

3,50 €3,50 €
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195 ml 7,50 €
HYDRATING CLEANSER

Rimuove efficacemente le impurità e il trucco di tutti i 
giorni. Beneficiando

degli estratti di Cotone e di Aloe Vera per idratare, 
questa formula purificherà

la pelle senza seccare, lasciandola morbida e 
idratata.

HYDRATING TONER
Aiuta a ravvivare e condizionare la pelle. L’estratto di 

Cotone idrata mentre
il balsamo di Menta e di Acerola fornisce proprietà 

antiossidanti che
aiutano a rallentare l’invecchiamento della pelle. 

Adatto per l’uso quotidiano,
lascierà alla pelle una nuova vitalità.

HYDRATING MOISTURISER
Formulato per ripristinare l’idratazione e esaltare il 

colorito, beneficiando
degli estratti del balsamo alla Menta (un antiossidan-

te naturale) e di Cotone, per le
sue proprietà idratanti. Questa formula funziona tutto 

il giorno per nutrire
e idratare la pelle.

HYDRATING EXFOLIATOR
Aiuta a reintegrare i livelli di idratazione eliminando le 

cellule morte della pelle
per rivelare nuova pelle fresca. Con estratti di Cotone 

e Aloe Vera,
questo esfoliante aiuta a raffinare e levigare la pelle.

HYDRATING MASK
Appositamente formulato per ripristinare l’idratazione
e le normali condizioni della pelle. Beneficiando degli

estratti del balsamo alla Menta (un antiossidante
naturale) e del Cotone, famoso per le sue proprietà
idratanti, la pelle sarà idratata e lasciata liscia ed

elastica.

HYDRATING COLLECTION
Contiene 1 x Hydrating Cleanser 

195ml, 1 x Hydrating Toner 195ml,
1 x Hydrating Moisturiser 195ml,
1 x Hydrating Exfoliator 95ml and

1 x Hydrating Mask 95ml

95 ml

245 ml

495 ml

195 ml

495 ml

195 ml

495 ml

95 ml

245 ml

11,00 €

7,50 €

11,00 €

8,00 €

11,50 €

7,50 €

12,60 €

8,00 €

12,60 €

33,30 €

CALMING CLEANSER
Una formula delicata studiata appositamente per le 

pelli sensibili per rimuovere
delicatamente le impurità quotidiane. Contiene 

vitamina E, un potente
antiossidante che aiuta a proteggere la pelle dall’am-

biente esterno, Mulberry
per lenire e idratare e melograno per proteggere la 

pelle dai danni causati dai
raggi UV e dai radicali liberi. Lascia la pelle riposata 

ed energizzata.

CALMING TONER
Rimuove tutte le tracce di trucco e impurità quotidia-

ne, mentre depura la
pelle senza causare irritazione. Beneficiando degli 

estratti di Gelso
e Melograno per lasciare alla pelle un aspetto fresco, 

elastico e energizzante.

CALMING MOISTURISER
Appositamente formulato per nutrire e ringiovanire la 

pelle sensibile.
Beneficiando di estratti di gelso e melograno per 

ammorbidire, lenire e rinfrescare.
Adatto per l’uso quotidiano, questa formula leggera 

aiuta a proteggere la pelle
e la lascia nutrita e reidratata.

495 ml

195 ml

495 ml

195 ml

495 ml

12,20 €

8,20 €

12,20 €

8,40 €

12,60 €

CALMING EXFOLIATOR
Esfolia delicatamente ed efficacemente la pelle. Con 

estratti di Aloe Vera per
idratare, gelso per migliorare il tono della pelle e 

melograno per aiutare a
proteggere la pelle dagli agenti esterni. La pelle 

rimarrà
morbida, dall’aspetto giovanile.

CALMING MASK
Purifica delicatamente la pelle senza causare 

irritazione.
Beneficiando degli estratti di Ortica Bianca, noti per
le sue proprietà astringenti e Camomilla per lenire
la pelle, questa maschera lascia la pelle morbida e

rivitalizzata.

CALMING COLLECTION
Contiene 1 x Calming Cleanser

195ml, 1 x Calming Toner 195ml,
1 x Calming Moisturiser 195ml,
1 x Calming Exfoliator 95ml and

1 x Calming Mask 95ml

95 ml

245 ml

95 ml

245 ml

7,80 €

13,10 €

8,20

13,10 €

33,30 €

REBALANCING CLEANSER
Rimuove delicatamente le impurità e il trucco di tutti i 

giorni. Contiene estratti di Malva
e Cetriolo per idratare e ammorbidire e Amamelide 

per ridurre l’eccessiva secrezione
di sebo e rimuovere i punti neri. La pelle è lasciata 

morbida, elastica e luminosa.

REBALANCING TONER
Rimuove efficacemente ogni traccia di trucco e 

impurità quotidiane, beneficiando
di Malva e Cetriolo per idratare e ammorbidire, e 

Amamelide per aiutare
a stringere i pori e ridurre l’eccesso di sebo. Ripristi-

na l’equilibrio e la carnagione
della pelle.

REBALANCING MOISTURISER
Una formula leggera e facilmente assorbibile proget-

tata per bilanciare l’idratazione
della pelle e controllare il grasso in eccesso. Gli 

estratti di Malva e Cetriolo
aiutano a idratare mentre la vitamina E aiuta a pro-

teggere la pelle dall’ambiente.
Adatto per l’uso quotidiano, lascerà la pelle lumino-

sa, rivitalizzata e
splendente.

REBALANCING EXFOLIATOR
Lucida delicatamente la superficie della pelle per 

migliorare il colorito e
rivelare una pelle più sana. Con estratto di Malva per 

idratare e olio di Cocco per
ammorbidire. L’equilibrio della pelle viene ripristinato 

lasciando un aspetto
luminoso e radioso.

REBALANCING MASK
Formulato per ridurre l’eccesso di grasso e rimuovere

le impurità. Gli estratti astringenti naturali, la Corteccia 
di

Salice e l’Amamelide, aiutano ad aumentare il tono
della pelle mentre la idratano. Questa maschera aiuta

a rivitalizzare il colorito lasciando la pelle più
radiosa.

REBALANCING COLLECTION
Contiene 1 x Rebalancing

Cleanser 195ml, 1 x Rebalancing
Toner 195ml, 1 x Rebalancing

Moisturiser 195ml,
1 x Rebalancing Exfoliator 95ml
and 1 x Rebalancing Mask 95ml

195 ml

495 ml

195 ml

495 ml

195 ml

495 ml

95 ml

245 ml

95 ml

245 ml

7,50 €

11,00 €

7,50 €

11,00 €

8,00 €

11,50 €

7,50 €

12,60 €

8,00 €

12,60 €

33,30 €

KAE4001

KAE4002

KAE4003

KAE4004

KAE4005

KAE4006

KAE4007

KAE4008

KAE4009

KAE4010

KAE4015

95 ml 8,20 €KAE4014

KAE4017

KAE4016

KAE4019

KAE4018

KAE4015

KAE4014

KAE4023

KAE4022

KAE4027

KAE4028

KAE4029

KAE4030

KAE4031

KAE4032

KAE4033

KAE4034

KAE4035

KAE4036
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KAE4240

KAE4239

KAE4238



EYE SPARKLE - EYE GEL
Un’immediata sensazione di benessere per gli occhi 

stanchi, aiuta a ridurre
l’aspetto di gonfiore intorno agli occhi. Appositamen-

te formulato con la rinfrescante
Amamelide e Balsamo alla Menta, calmante, per 

migliorare visibilmente
la condizione dell’area delicata degli occhi.

30 ml

EYE CANDY - EYE TREATMENT CREAM
Una formula leggera per ammorbidire e reidratare 

la pelle
delicata intorno alla zona degli occhi. Combinando 

l’ultra proprietà idratante di Malva e
Vitamina E, la pelle risulta morbida ed elastica.

REVITALISE YOUR EYES - EYE MAKE-UP REMOVER
Rimuove il trucco molto resistente senza
irritare garantendo freschezza e rivitalità
nella zona delicata del contorno occhi.

30 ml

195 ml

495 ml

11,50 €

9,90 €

6,90 €

9,90 €

FIRMING MASK
Una maschera per il viso ricca e cremosa che aiuta a 

rassodare, tonificare e
levigare le piccole rughe. I benefici aggiunti di 

Pomegranate e
Ortica bianca aiutano a lenire, idratare e migliorare il 

tono della pelle,
lasciandola liscia e luminosa.

DEEP CLEANSING MUD MASK
Speciale maschera di fango che deterge profonda-

mente e rigenera,
formulata per rimuovere le impurità e ridurre l’ecces-

so di sebo.
Arricchito con Fango marino per purificare e ringio-

vanire la pelle,
promuovendo una pelle più liscia, più pulita.

95 ml

245 ml

95 ml

245 ml

8,20 €

13,10 €

8,20 €

13,10 €

PURITY - HOT CLOTH CLEANSER
Rimuove le impurità e il trucco molto resistente in 

modo delicato e accurato.
Pulisce mentre aiuta a mantenere l’idratazione, 

lasciando la pelle
morbida, lenita e rivitalizzata.

195 ml 12,80 €

FRESH FACED - FACIAL MIST
Rinvigorisce la pelle opaca e stanca. Grazie all’azio-

ne astringente dell’Amamelide 
e agli Estratti di Melograno aiuta a proteggere la pelle 

dall’inquinamento e
lascia la pelle idratata, rinfrescata ed energizzata 

a lungo.

195 ml 8,20

AGE UTOPIA - FACIAL MOISTURISER
Una formula ricca per nutrire, reidratare e aiutare la 

pelle a rimanere
giovane. Con estratti naturali per idratare e aiutare a 

migliorare il tono della
pelle mentre ne favorisce l’elasticità. Adatto per l’uso 

quotidiano, lascerà la
pelle luminosa, dall’aspetto giovanile.

95 ml 8,80 €

LUXE - FACIAL SERUM
Illumina e aiuta il rinnovamento della pelle, ripristina 

la luminosità, reintegra la
perdita di idratazione e crea una pelle liscia come 

la seta.

50 ml 14,70 €

ELIXIR - FACIAL OIL
Offre un’idratazione intensiva come trattamento 

notte rigenerante o come
base impeccabile per l’applicazione del trucco.

50 ml 12,30 €

SKIN BOOST - COLLAGEN GEL
Con un infuso di gelso e collagene contribuisce a 

migliorare il tono della pell
e ne promuove l’elasticità.

250 ml 14,50 €

REGENERATE - MICRO CURRENT GEL
Un gel per il lifting facciale non chirurgico progettato 

per illuminare, tonificare e
rassodare la pelle.

250 ml 11,00 €

MASSAGE SORBET
Rassodante e rivitalizzante, questa lussuosa crema 

per il corpo è
arricchita con estratti di Pompelmo Rosa, Burro di 

Karitè e Olio di Semi
d’Uva per aiutare a tonificare la pelle lasciandola 

liscia e idratata.

450 ml 11,50 €

FACIAL MASSAGE CREAM
Una ricca crema da massaggio formulata apposita-

mente per applicarla e massag-
giarla con la punta delle dita su viso e collo. Arricchi-

ta con vitamina E
(un naturale anti ossidante) e Cotone per idratare e 

ripristinare i livelli
di idratazione, lasciando la pelle morbida, liscia ed 

elastica.

450 ml  11,30 €

MASSAGE OIL
Un rilassante olio per il corpo che lavora per idratare 

la pelle mentre
ringiovanisce i sensi. Questo olio naturale premium 

farà
migliorare qualsiasi esperienza di massaggio 

professionale.

495 ml 10,40 €

MANDARIN & BLACK PEPPER SUGAR BODY SCRUB
Questo scrub energizzante per il corpo esfolia le 

cellule morte e migliora il
rinnovamento della pelle. La fusione di Mandarino e 

Pepe Nero ravviva il corpo
mentre l’Olio di Jojoba e il Burro di Cacao migliorano 

l’idratazione.
Lascia la pelle rinvigorita e rianimata.

450 ml 16,10 €

CRANBERRY & PASSION FRUIT SUGAR BODY SCRUB
Uno scrub corpo  allo zucchero formulato per esfolia-

re, aumentare il turnover
cellulare e migliorare il rinnovamento della pelle. La 

lussuosa combinazione
di Cranberry & Passion Fruit crea un’esperienza 

davvero sensuale e al
contempo nutriente e idratante. Lascia la pelle ultra 

morbida e setosa.

450 ml 16,10

POMEGRANATE SUGAR BODY SCRUB
Un indulgente scrub corpo allo zucchero che raffina 

e lucida per contribuire
a rafforzare la microcircolazione e il reintegro della 

pelle. Arricchito con
Melograno e vitamina E per reidratare e energizzare 

la pelle dandole
un’esplosione di adrenalina. La pelle viene lasciata 

morbida e setosa.

450 ml 16,10

KAE4062

KAE4063

KAE4065

KAE4066

KAE4040

KAE4041

KAE4042

KAE4043

KAE4069

KAE4064

KAE4061

KAE4068

KAE4067

KAE4230

KAE4231

KAE4055

KAE4055

KAE4056

KAE4049

KAE4051

KAE4050
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MOISTURISING SOUFFLÉ
Un idratante quotidiano lussuoso formulato per
nutrire, reidratare e aiutare a migliorare il tono

della pelle combinando le proprietà ultra idratanti
di Mulberry e Malva; la pelle risulterà morbida,

elastica e luminosa.

245 ml

450 ml

11,50 €

17,90 €

PINK GRAPEFRUIT DRIZZLE - HYGIENE SPRAY
Aiuta a evitare l’infezione e a disinfettare l’area da 

trattare mentre il
Pompelmo Rosa tonifica ed energizza.

195 ml 6,60 €

MULBERRY & POMEGRANATE SORBET - HAND SCRUB
Un sontuoso scrub per le mani con una fusione 

rigenerante di Gelso e
Melograno che esfolia profondamente per rinvigorire 

la pelle.

95 ml

450 ml

8,00 €

13,70 €

WILD BERRY BUTTER - HAND MASK
Una maschera per mani arricchita con Burro di 

Cacao per ammorbidire e
lenire e Mirtillo per aumentare l’idratazione.

250 ml

450 ml

8,00 €

11,50 €

RASPBERRY RIPPLE - HAND LOTION
Una lozione ricca e facilmente assorbibile con Malva 

e Cotone ultra idratanti
per reidratare la pelle e lasciare le mani meraviglio-

samente lisce ed
elastiche.

250 ml

495 ml

9,00 €

9,90 €

CRANBERRY SENSATION - HAND TREATMENT CREAM
Una crema ricca e lussuosa appositamente formulata 

per ripristinare istan-
taneamente l’idratazione nelle mani secche e 

screpolate.
Con estratto di Mirtillo per nutrire e mantere l’idra-

tazione.

250 ml

450 ml

8,00 €

11,50 €

MANDARIN SPRITZ - FOOT HYGIENE SPRAY
Necessaria per qualsiasi trattamento di pedicure. 

Aiuta a evitare
l’infezione e disinfettare l’area di trattamento mentre 

il Mandarino aiuta a
energizzare e a dare una sensazione di sollievo.

195 ml 7,50 €

CITRUS SQUEEZE - FOOT SOAK
Questa pedicure rigenerante rilassa i piedi stanchi 

e doloranti.
La combinazione tonificante di Citrus e Mango 

rinfresca e lenisce.
I piedi si sentiranno rivitalizzati e come nuovi.

PEPPERMINT RAIN - NON-FOAMING FOOT SOAK
Con questa pedicure avrai una pausa dai dolori e dai 

piedi stanchi.
Il fresco Mentolo rivitalizza, energizza e rinvigorisce 

lasciando
ai piedi una nuova vitalità. Ideale per l’uso in centri 

estetici professionali.

195 ml

495 ml

495 ml

6,20 €

10,60 €

9,20 €

LIME & GINGER TINGLE - FOOT SCRUB
Scrub tonificante per i piedi che lavora per rimuovere 

strati ruvidi e duri al fine di
rivelare una nuova pelle fresca. La combinazione 

energizzante di Lime e Ginger
aiuta a rinfrescare e rivitalizzare, mentre l’olio di 

Menta Piperita raffredda e
lenisce. I piedi saranno più morbidi e levigati.

250 ml

450 ml

1200 ml

7,80 €

13,70 €

18,40 €

MANDARIN & MINT YOGHURT - FOOT & LEG LOTION 
Una lozione idratante e lenitiva per piedi e gambe 

doloranti. Con Mentolo e
Menta Piperita per rinfrescare e rivitalizzare, semi 

d’uva per aiutare la pelle
ad ammorbidirsi e idratarsi e Mandarino per aiutare 

a rivitalizzare.
La pelle viene lasciata ultra morbida, lenita.

250 ml

495 ml

6,90 €

11,50 €

BANANA & PEPPERMINT SOS - HEEL RESCUE
Una crema intensiva per il recupero del tallone appo-

sitamente formulata per
idratare profondamente e diminuire la pelle secca e 

screpolata.
Arricchito con Olio di Cocco per idratare e condizio-

nare la pelle, Tea Tree
e Peppermint per rinfrescare e lenire. Questa crema 

ultra idratante lascia la
pelle morbida e nutrita.

150 ml 8,00 €

TEA TREE & GINGER BREEZE - INVIGORATING FOOT SPRAY
Spray tonificante con deodorante incorporato per 

rinfrescare ed energizzare
i piedi stanchi. Con Tea Tree & Ginger per aiutare a 

lasciare i piedi leniti e
rivitalizzati.

195 ml 6,90 €

MANICURE KIT
Contiene 1 x Red Berry Splash Hand Soak 195ml, 1 x 

Pink Grapefruit Drizzle
Hygiene Spray 195ml, 1 x Mulberry & Pomegranate 

Sorbet Hand Scrub 95ml,
1 x Wild Berry Butter Hand Mask 250ml & 1 x Cran-

berry Sensation
Hand Treatment Cream 250ml.

PEDICURE KIT
1 x Citrus Squeeze Foot Soak 195ml, 1 x Mandarin 

Spritz Hygiene Spray
195ml, 1 x Tee Tree & Ginger Breeze Invigorating 

Foot Spray 195ml,
1 x Lime & Ginger Tingle, Foot Scrub 250ml, 1 x 

Peppermint & Blueberry Twist,
Foot Mask 250ml & 1 x Mandarin & Mint Foot Yoghurt 

Foot & Leg Lotion 250ml.

27,00 €

36,00 €

RELIEVE & SOOTHE - AFTER WAX LOTION
I benefici antisettici e antiossidanti di Cajeput Oil e 

Arnica aiutano a
nutrire e idratare la pelle dopo la depilazione.

495 ml 7,40 €

COOL & CALM - ALOE VERA GEL
La sensazione rinfrescante di Aloe Vera unita all’e-

stratto di olio di Argan aiuta
a calmare e lenire la depilazione successiva.

495 ml 7,40 €

SKIN SAVIOUR - BUMP SMOOTHER
Infuso con olio di Cajeput e canfora per aiutare a 

eliminare il rossore e
evitare i peli incarniti dopo la depilazione.

100ml 9,40 €

KAE4047

KAE4048

KAE4080

KAE4083

KAE4085

KAE4086

KAE4087

KAE4088

KAE4089

KAE4094

KAE4095

KAE4118

KAE4115

KAE4116

KAE4117

KAE4047

KAE4047

KAE4047

KAE4047

KAE4047

KAE4047

KAE4125

KAE4138

KAE4139

KAE4232

KAE4233

KAE4234
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PREP & CLEANSE - PRE WAX SPRAY
I benefici antisettici e antiossidanti di Canfora e 

Arnica efficacemente
pulire e preparare la pelle prima dei trattamenti di 

ceretta.

495 ml 7,40 €

REMOVE & RESTORE - AFTER WAX OIL
Una miscela calmante e lenitiva di Olio di Vinaccioli e 

olio di Soia aiuta a
rimuovere i residui di cera e condizionare la pelle 

dopo la ceretta.

250 ml 10,10 €

COMPLETELY CLEAN - EQUIPMENT CLEANER
Una cera multiuso

detergente per attrezzature
progettato per aiutare 

rimuovere cera in eccesso
e versamenti dalla ceretta.

495 ml 11,00 €

ANTI AGING DAY CREAM
Adatto per dispositivi mobili, saloni e spa, questa 

crema idratante antietà migliora i trattamenti del viso 
con potenti ingredienti naturali. La formula delicata 
aiuta ad aumentare la produzione di collagene per 

rughe e rughe visibilmente ridotte. Offri ai clienti una 
consistenza visibilmente migliorata con un uso a 

lungo termine, supportando una pelle meravigliosa-
mente liscia e illuminata.

95 ml 10,80 €

RADIANCE BOOSTER DROPS
Sono gocce di rinnovamento cutaneo concentrato, 

idratante e reintegrante, adatte per l’uso su pelli 
sensibili.

Formulato con vitamina E, idratano notevolmente la 
carnagione e stimolano la produzione di collagene 
naturale, riducendo al minimo la comparsa di rughe 
e linee sottili. La pelle è lasciata con maggiore lumi-
nosità ed elasticità. Privo di parabeni, solfati, glicole 

propilenico e olio minerale.

30 ml 15,40 €

ANTI AGING FACIAL SERUM
Contiene estratti di fiori per la pelle più giovane.

Migliora la luminosità delle carnagioni per donare una 
luminosità sana.

Funziona sulle funzioni vitali della pelle per una pelle 
visibilmente più giovane.

Applicare due volte al giorno prima di idratare per 
prestazioni anti-invecchiamento ottimali.

50 ml 14,70 € PINK CLAY MASK
Scopri il potere dell'argilla di caolino con la nuova 
maschera disintossicante all'argilla rosa di Kaeso.
Arricchito con Melograno, Burro di Cacao e Olio di 

Semi di Jojoba
Questa maschera densa e succulenta pulirà, perfe-
zionerà e disintossicherà in profondità combattendo 
la congestione dei pori, la pigmentazione e l'inquina-

mento quotidiano.

95 ml 11,90 €

245 ml 17,90 €

KAE4070

KAE4071

KAE4235 KAE4236

KAE4237 2  IN 1 MICELLAR WATER
Detergente idratante per il viso che rimuove deli-

catamente il trucco e le impurità, producendo una 
carnagione radiosa e dall’aspetto sano.

Formulato con Witch Hazel e acido glicolico, esfolia 
riducendo al minimo l’aspetto delle linee del viso 

rimpolpando la pelle e aumentando i livelli di umidità. 
Privo di parabeni, solfati, glicole propilenico e olio 

minerale.

195 ml 8,20 €KAE4269

KAE4267
SLEEP OIL

Rimuove efficacemente ogni traccia di trucco e 
impurità quotidiane, beneficiando

di Malva e Cetriolo per idratare e ammorbidire, e 
Amamelide per aiutare

a stringere i pori e ridurre l’eccesso di sebo. Ripristi-
na l’equilibrio e la carnagione

della pelle.

50 ml 12,20 €KAE4264

KAE4266

VITAMIN C DROPS
Riparano le carnagioni stanche, producendo una 

finitura liscia e un bagliore dall’aspetto sano.
Formulato con Vitamine C ed E, forniscono prote-

zione dai danni UV. Privo di parabeni, solfati, glicole 
propilenico e olio minerale.

30 ml 15,40 €KAE4265

KAE4268
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